



ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ

ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ

ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ - ೫೮೩೨೨

ವಿಭಾಗದ ಪ್ರೊಫೈಲ್

ಪರಿಚಯ/ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ:

ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗವನ್ನು ೧೯೯೬ರಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲಾಯಿತು. ವಿಭಾಗವು ಪ್ರಾರಂಭದಿಂದಲೂ, ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸಂಗತಿಗಳನ್ನು, ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಿದ್ಧಾಂತಗಳು ಮತ್ತು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅನುಭವಗಳ ನಡುವಿನ ಅಂತರವನ್ನು ಕೇಂದ್ರೀಕರಿಸಿ ವೈಜ್ಞಾನಿಕವಾಗಿ ಬಹುಶಿಸ್ತೀಯ ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಂಶೋಧನೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸುತ್ತಿದೆ. ಹೀಗೆ ವಿಭಾಗವು ನಡೆಸಿದ ಅನೇಕ ಸಂಶೋಧನೆಗಳು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಪರಿಣಾಮಕಾರಿಯಾಗಿ ಅನುಷ್ಠಾನಕ್ಕೆ ತರುವುದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಮತ್ತು ದೀರ್ಘಕಾಲೀನ ಪ್ರಜಾಸತ್ತಾತ್ಮಕ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯತಂತ್ರಗಳ ಸೂತ್ರೀಕರಣವನ್ನು ರೂಪಿಸುವಲ್ಲಿ ಮಹತ್ವದ ಪಾತ್ರವಹಿಸಿದೆ.

ಸಂಶೋಧನೆ: ಸಂಶೋಧನೆ ನಡೆಸುವ ಉದ್ದೇಶ, ರಾಜ್ಯದ ಬಡಜನರು ಮತ್ತು ಹಿಂದುಳಿದ ಪ್ರದೇಶಗಳು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ಎದುರಿಸುತ್ತಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ ತೊಡಕುಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಸಂಕೀರ್ಣತೆಗಳನ್ನು ಬಹುಶಿಸ್ತೀಯ ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವುದು. ಸಂಶೋಧನೆಯಿಂದ ಪಡೆದುಕೊಂಡ ಫಲಿತಗಳನ್ನು, ಅನುಭವಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ತಿಳುವಳಿಕೆಗಳನ್ನು ಜನರು, ಜನರ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು ಮತ್ತು ತಳಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರ ಜೊತೆ ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳುವ ಮೂಲಕ ತಳಮಟ್ಟದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳ ಸವಾಲು ಮತ್ತು ಸಾಧ್ಯತೆಗಳನ್ನು ಜನರ ಸಾಮಾನ್ಯರ ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಶೋಧಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಸ್ಥಳೀಯ ಮಟ್ಟದ ಪರ್ಯಾಯಗಳನ್ನು ಕಂಡುಕೊಳ್ಳುವುದು.

ವಿಭಾಗ ಸಂಶೋಧನೆಯ ಆಧ್ಯತಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳು- ೧. ಸಹಭಾಗಿತ್ವ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ೨. ಲಿಂಗಸಂಬಂಧಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ೩. ಸುಸ್ಥಿರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ೪. ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯ ಅಸಮಾನತೆ ೫. ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅಸಮಾನತೆ, ೬. ಹಕ್ಕು ಆಧಾರಿತ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ೭. ಸ್ಥಳೀಯ ಸರ್ಕಾರಗಳು ಮತ್ತು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ೮. ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿರ್ವಹಣೆ, ೯. ಸಂಘಟಿತ ಮತ್ತು ಅಸಂಘಟಿತ ವಲಯಗಳ ಆರ್ಥಿಕತೆ ಮತ್ತು ದುಡಿಮೆ, ೧೦. ಆರೋಗ್ಯ, ಆಹಾರ, ಅಪೌಷ್ಟಿಕತೆ, ಶಿಕ್ಷಣ, ಕುಡಿಯುವ ನೀರು, ವಸತಿ, ಮತ್ತು ಉದ್ಯೋಗ, ಇತ್ಯಾದಿ ಅಗತ್ಯ ಮೂಲಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಸಾಮಾಜಿಕ ನ್ಯಾಯದ ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವುದು ೧೧. ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನೀತಿಗಳು ಮತ್ತು ಸಮಕಾಲೀನ ಬಿಕ್ಕಟ್ಟುಗಳು, ೧೨. ಕೃಷಿ ಉತ್ಪಾದನೆ ಮತ್ತು ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಸಂಬಂಧಿ ಬಿಕ್ಕಟ್ಟುಗಳು ೧೩. ವಲಸೆ ಮತ್ತು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ೧೪. ಸಮಕಾಲೀನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಬಿಕ್ಕಟ್ಟುಗಳು, ಇತ್ಯಾದಿ.

ತರಬೇತಿ: ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗವು ಸಂಶೋಧನೆಯಿಂದ ಪಡೆದುಕೊಂಡ ಫಲಿತಗಳ ಆಧಾರದಲ್ಲಿ ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಾದರಿಗಳಿಗಿಂತ ವಿಭಿನ್ನವಾದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಮಾಡ್ಯೂಲ್‌ಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸಿದೆ. ಈ

ತರಬೇತಿ ಮಾಡ್ಯೂಲ್‌ಗಳು ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಮತ್ತು ಅಧಿಕಾರಶಾಹಿ ವಲಯಗಳು ರೂಪಿಸಿದ ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕ ತರಬೇತಿ ಮಾಡ್ಯೂಲ್‌ಗಿಂತ ಭಿನ್ನವಾಗಿದೆ. ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕ ತರಬೇತಿ ಮಾಡ್ಯೂಲ್‌ಗಳು ಪ್ರೇರಣೆ ಮತ್ತು ಕೌಶಲ್ಯ ರಚನೆಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅವಕಾಶವನ್ನು ನೀಡಿವೆ. ಇದು ಅತ್ಯಂತ ಅಗತ್ಯ. ಆದರೆ ಇವುಗಳು ಮಾತ್ರವೇ ಪ್ರಜಾಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅನುಷ್ಠಾನಕ್ಕೆ ಸಾಕಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕ ತರಬೇತಿ ಮಾಡ್ಯೂಲ್‌ಗಳನ್ನು ವಿಮಶಾತ್ಮಕವಾಗಿ ಚರ್ಚಿಸಿ, ಅಧ್ಯಯನಮಾಡಿ ಜನ ಸಾಮಾನ್ಯರು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವ ಮತ್ತು ವಿಕೇಂದ್ರೀಕರಣದ ದೃಷ್ಟಿಕೋನದಲ್ಲಿ ಜನರ ಭಾಗವಹಿಸುವಿಕೆಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ತರಬೇತಿ ಮಾಡ್ಯೂಲ್‌ಗಳನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗವು ರೂಪಿಸಿದೆ. ನಮ್ಮ ತರಬೇತಿ ಮಾಡ್ಯೂಲ್ ತರಬೇತುದಾರರಿಗೆ ಅವರು ವಾಸಿಸುವ ಸಾಮಾಜಿಕ ಸಂದರ್ಭವನ್ನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಅನುವು ಮಾಡಿಕೊಡುವ ಜೊತೆಗೆ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು, ಸ್ಥಳೀಯ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಪರಿಹರಿಸಲು ಅವರಿಗೆ ಅನುವು ಮಾಡಿಕೊಡುತ್ತದೆ. ಈಗ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಮತ್ತು ನಡೆಸಲು ಉದ್ದೇಶಿತ ತರಬೇತಿಗಳೆಂದರೆ: ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಜನ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು, ತಳಮಟ್ಟದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು(ಅಂಗನವಾಡಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು, ಆರೋಗ್ಯ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು, ಆಶಾ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆಯರು, ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಕರು, ಪೊಲೀಸರು, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಮಟ್ಟದ ಎಲ್ಲಾ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು) ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಫಲಾನುಭವಿಗಳು, ಇತ್ಯಾದಿ.

ತಲುಪು: ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗವು ಎರಡು ಪ್ರಮುಖ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ತನ್ನ ಸಂಶೋಧನಾ ಫಲಿತಾಂಶವನ್ನು ಜನ ಸಮುದಾಯಕ್ಕೆ ತಲುಪಿಸುವ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯನ್ನು ವಹಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ: ಒಂದು, ಸಮಾಜದ ಅಂಚಿನ ಆಚೆಗೆ ಇರುವವರ ಜೀವನದ ಸ್ಥಿತಿಗತಿಗಳನ್ನು ವಿಸ್ತೃತ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ, ಅದರಲ್ಲಿಯೂ ಯೋಜನಾಕಾರರಿಗೆ ಮತ್ತು ಮೇಲ್ ಮಟ್ಟದ ಅಧಿಕಾರಿಶಾಹಿಗೆ ಪರಿಚಯಿಸುವುದು. ಎರಡು, ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವ ಎಲ್ಲರನ್ನೂ ಒಟ್ಟುಗೂಡಿಸುವುದು. ಒಟ್ಟುಗೂಡಿಸುವ ಉದ್ದೇಶ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯ ವಾಸ್ತವಿಕತೆಯನ್ನು ಎಲ್ಲಾ ಪಾಲುದಾರರಿಗೆ ತಿಳಿಸುವ ಜೊತೆ ಜೊತೆಗೆ, ಸಮಾಜದ ಎಲ್ಲಾ ಜನವರ್ಗಗಳು, ಅದರಲ್ಲಿಯೂ ಅವಕಾಶವಂಚಿತರನ್ನು ಒಳಗೊಳ್ಳುವ ಪರ್ಯಾಯ ಸುಸ್ಥಿರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನೀತಿಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸುವುದಕ್ಕೆ ಬೇಕಾಗುವ ಸಾಕ್ಷಾಧರಗಳನ್ನು ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ದೃಷ್ಟಿಕೋನದಿಂದ ಕಟ್ಟಿಕೊಡುವುದು. ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗವು ಜನರಿಗೆ ಸಂಶೋಧನಾ ಫಲಿತಾಂಶವನ್ನು ತಲುಪಿಸಲು ಈ ಕೆಳಗಿನ ಮಾಧ್ಯಮವನ್ನು ಬಳಸುತ್ತಿದೆ/ಬಳಸಲು ಉದ್ದೇಶಿಸಿದೆ - ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ: ಸಮಾಜ ವಿಜ್ಞಾನ ಪತ್ರಿಕೆ, ದ್ವೈ-ವಾರ್ಷಿಕ ಜರ್ನಲ್; ನಿರಂತರವಾಗಿ ಪಿಎಚ್‌ಡಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ನಡೆಸುವುದು, ಪರ್ಯಾಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ವಿಷಯಗಳ ಮೇಲೆ ಅಲ್ಪಾವಧಿಯ ಕೋರ್ಸ್‌ಗಳನ್ನು ನಡೆಸುವುದು, ಸಂಶೋಧನಾ ಉತ್ಪನ್ನವನ್ನು ವಿಸ್ತೃತ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಪ್ರಸಾರ ಮಾಡಲು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲು ಉದ್ದೇಶಿಸಿದೆ; ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಾವೇಶಗಳನ್ನು, ಕಾರ್ಯಾಗಾರಗಳನ್ನು ಆಯೋಜಿಸುವುದು, ಎಲ್ಲಾ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಫಲಾನುಭವಿಗಳು ಮತ್ತು ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನಕ್ಕೆ ತರುವವರ ಸಮಾವೇಶಗಳನ್ನು ಸಂಘಟಿಸುವುದು. ಸಮಕಾಲೀನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಬಿಕ್ಕಟ್ಟುಗಳನ್ನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಹಾಗೂ ಜನರಿಗೆ ತಲುಪಿಸುವ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಪ್ರಚಾರ ಉಪನ್ಯಾಸಗಳನ್ನು ಸಂಘಟಿಸುವುದು.

ವಿಸ್ತರಣೆ ಸೇವೆಗಳು: ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನೀತಿ ನಿರೂಪಣೆ ಮತ್ತು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯ ಅನುಷ್ಠಾನದಲ್ಲಿ ನೇರವಾಗಿ ಮಧ್ಯಪ್ರವೇಶಿಸುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳ ಹಲವು ಸಮಿತಿಗಳಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಥೆಗಳಲ್ಲಿ ವಿಭಾಗದ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು, ವಿವಿಧ ಸಾಮರ್ಥ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ: ೧. ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ರಚಿಸಲಾದ ಪಂಚಾಯತ್‌ಗಳನ್ನು ಬಲಪಡಿಸಲು ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ತಜ್ಞರ ಸಮಿತಿಯ ಸದಸ್ಯರಾಗಿ, ೨ ಜಿಲ್ಲಾ ಯೋಜನಾ ಸಮಿತಿಗಳ ಸಲಹೆಗಾರಾಗಿ, ೩. ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವ ಎನ್‌ಜಿಒಗಳಿಗೆ ಸಲಹೆಗಾರರಾಗಿ, ೪. ಶ್ರೀ ಅಬ್ದುಲ್ ನಜೀರ್ ಸಾಬ್ ರಾಜ್ಯ ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಸ್ಥೆಯ(ಎಸ್‌ಐಆರ್‌ಡಿ), ಮೈಸೂರು, ರಚಿಸಿರುವ ವಿವಿಧ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರಾಗಿ, ೫. ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಸಮುದಾಯದ ಸಹಭಾಗಿತ್ವವನ್ನು ಬಲಪಡಿಸಲು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ರಚಿಸಿರುವ ರಾಜ್ಯ

ಮಟ್ಟದ ಸಮಿತಿಗಳ ಸದಸ್ಯರಾಗಿ, ೫. ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ರಚಿಸಿರುವ ಶಾಲಾ ಪಠ್ಯಕ್ರಮ ರಚನಾ ಸಮಿತಿಯಲ್ಲಿ ಸದಸ್ಯರಾಗಿ, ೬. ಕರ್ನಾಟಕ ಮಕ್ಕಳ ರಕ್ಷಣಾ ಆಯೋಗ ರಚಿಸಿದ ವಿವಿಧ ಸಮಿತಿಗಳಲ್ಲಿ ಸದಸ್ಯರಾಗಿ.

ವಿಭಾಗದ ವಿಷನ್ ಸ್ಟೇಟೆಂಟ್

- ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನೀತಿ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಆಧಾರಿತ ಸಂಶೋಧನೆಯ ಮೂಲಕ ಜನರ ಜೀವನಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಬದಲಾವಣೆ ತರುವುದು.
- ಪರ್ಯಾಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ದೃಷ್ಟಿಕೋನಗಳನ್ನು ಸುಸ್ಥಿರ ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ರೂಪಿಸುವುದು.

ವಿಭಾಗ ಮಿಷನ್ ಸ್ಟೇಟೆಂಟ್

- ಕನ್ನಡದಲ್ಲಿ (ಸ್ಥಳೀಯ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ) ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಿದ್ಧಾಂತ, ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪರಿಕಲ್ಪನೆಗಳು, ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು, ನೀತಿಗಳು ಹಾಗೂ ಸಮಾಜ ಸಂಶೋಧನಾ ವಿಧಾನಗಳ ಬಗೆಗೆ ಸ್ಥಳೀಯ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ ಜ್ಞಾನವನ್ನು ಉತ್ಪಾದಿಸುವ ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ಇರುವ ಏಕೈಕ ವಿಭಾಗ.
- ಸರ್ಕಾರಗಳ ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳು, ಗ್ರಾಮೀಣ ಸ್ಥಳೀಯ ಸರ್ಕಾರಗಳು ಹಾಗೂ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಫಲಾನುಭವಿಗಳ ಜೊತೆ ಸಕ್ರಿಯ ಭಾಗವಹಿಸುವಿಕೆಯೊಂದಿಗೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನೀತಿ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಸ್ಥಳೀಯ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ ಸಂಶೋಧಿಸಿ ಸಂಯೋಜಿಸುವುದು.

ವಿಭಾಗ ಪ್ರಮುಖ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ/ಕೋರ್ಸ್‌ಗಳು

೧. ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನದಲ್ಲಿ ಪಿಎಚ್‌ಡಿ
೨. ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನದಲ್ಲಿ ಎಂ.ಫಿಲ್.
೩. ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿಯಲ್ಲಿ ಎಂ.ಎ.
೪. ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಅಧ್ಯಯನದಲ್ಲಿ ಡಿಪ್ಲೊಮಾ

ವಿಭಾಗದ ಪ್ರಮುಖ ಕೊಡುಗೆಗಳು

- ಕನ್ನಡದಲ್ಲಿ (ಸ್ಥಳೀಯ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ) ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಿದ್ಧಾಂತಗಳು ಮತ್ತು ಪರಿಕಲ್ಪನೆಗಳ ಕುರಿತು ಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.
- ಕನ್ನಡದಲ್ಲಿ (ಸ್ಥಳೀಯ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ) ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಶೋಧನಾ ವಿಧಾನಗಳ ಕುರಿತು ಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.
- ಮಾನವ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ವರದಿಯಲ್ಲಿ ಬಳಸಲಾದ ಈಗಾಗಲೇ ರೂಪುಗೊಂಡ ದಲಿತ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸೂಚ್ಯಂಕವನ್ನು ಸ್ಥಳೀಯ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.
- ರಾಜ್ಯದ ಮಾನವ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ವರದಿ ತಯಾರಿಕೆಯನ್ನು ಸ್ಥಳೀಯ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ ಸಕ್ರಿಯ ಭಾಗವಹಿಸುವಿಕೆ.
- ಹೈದರಾಬಾದ್ ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ವಿಶೇಷ ಸ್ಥಾನಮಾನ ಪಡೆಯಲು ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಹಸ್ತಕ್ಷೇಪ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮತೆಯ ಸೂಚ್ಯಂಕವನ್ನು ರೂಪಿಸಲಾಗಿದೆ.

- ಸುಸ್ಥಿರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಗುರಿಗಳ ಮುನ್ನೋಟ-2030, ಕರ್ನಾಟಕದ ಕಾರ್ಯತಂತ್ರಗಳು ಮತ್ತು ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆ ಕನ್ನಡಕ್ಕೆ(ಸ್ಥಳೀಯ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ)ತರಲಾಗಿದೆ.
- ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ್ ಹಂತದ ಜನಯೋಜನೆ ಮಾಡ್ಯೂಲ್ ಅನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.
- ಸಹಭಾಗಿತ್ವ ಮಾದರಿಯ ಶಾಲಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಮೇಲುಸ್ತುವಾರಿ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ರೂಪಿಸುವಲ್ಲಿ ಸಮುದಾಯ ಮತ್ತು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಗೆ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಬೆಂಬಲ ಮತ್ತು ಸಕ್ರಿಯ ಭಾಗವಹಿಸುವಿಕೆ.
- ಶಾಲಾ ಪಠ್ಯಕ್ರಮದ ಬಗ್ಗೆ ಜ್ಞಾನವನ್ನು ಉತ್ಪಾದಿಸಲಾಗಿದೆ.

ವಿಭಾಗ ಸದಸ್ಯರ ವಿವರ

ಹೆಸರು	ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ	ಹುದ್ದೆ	ತಜ್ಞತೆ	ಸೇವಾನುಭವದ ವಿವರ	ಕಳೆದ ೪ ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡಿದ ಪಿಎಚ್.ಡಿ.
ಡಾ. ಸಿದ್ದಗಂಗಮ್ಮ	ಎಂ.ಎ. ಪಿಎಚ್.ಡಿ.	ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು	ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಲಿಂಗ ಮತ್ತು ಬುಡಕಟ್ಟು ವಿಷಯಗಳು	೨೪ ವರ್ಷಗಳು	೧೦
ಡಾ. ಎ. ಶ್ರೀಧರ	ಎಂ.ಎ., ಎಂ.ಫಿಲ್., ಪಿಎಚ್.ಡಿ.	ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಆಧಾರಿತ ಹಕ್ಕುಗಳು, ರಾಜಕೀಯ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳು, ವಿಕೇಂದ್ರೀಕರಣ	೨೪ ವರ್ಷಗಳು	೧೦
ಡಾ. ಎಚ್.ಡಿ. ಪ್ರಶಾಂತ್	ಎಂ.ಎ., ಎಂ.ಫಿಲ್., ಪಿಎಚ್.ಡಿ.	ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು	ಹಕ್ಕುಗಳ ಪರಿಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ; ಸಾಮಾಜಿಕ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ; ಸುಸ್ಥಿರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪರ್ಯಾಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಸಂಘಟಿತ ಆರ್ಥಿಕತೆ ಮತ್ತು ಅಸಂಘಟಿತ ದುಡಿಮೆಗಾರರು; ಬಿಕ್ಕಟ್ಟುಗಳು-ಸ್ಥಿತ್ಯಂತರಗಳು	೨೫ ವರ್ಷಗಳು	೧೦
ಡಾ. ಜನಾರ್ದನ	ಎಂ.ಎ. ಪಿಎಚ್.ಡಿ.	ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು	ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್, ಗ್ರಾಮೀಣ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಬಡತನ	೧೬ ವರ್ಷಗಳು	೦೯
ಡಾ. ಎಸ್.ಎ. ಗೋವರ್ಧನ	ಎಂ.ಎ. ಪಿಎಚ್.ಡಿ.	ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು	ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ, ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮತ್ತು ರಾಜಕೀಯ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳು	೦೪ ವರ್ಷಗಳು	೦೩
ಡಾ. ಗೀತಮ್ಮ ಕೆ.	ಎಂ.ಎ. ಪಿಎಚ್.ಡಿ.	ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು	ಗ್ರಾಮೀಣ ಸೂಕ್ಷ್ಮ ಉದ್ಯಮ, ಆರ್ಥಿಕ ಸಿದ್ಧಾಂತ	೦೪ ವರ್ಷಗಳು	೦೩

ವಿಭಾಗ ಸಂಘಟಿಸಿದ ಸೆಮಿನಾರ್/ಕಮ್ಮಟ/ ಉಪನ್ಯಾಸಗಳು ಇತ್ಯಾದಿ

ಸಂಘಟಕರ ಹೆಸರು	ವಿಚಾರ ಸಂಕಿರಣದ ಶೀರ್ಷಿಕೆ	ಸಹಯೋಗ	ಸ್ಥಳ	ದಿನಾಂಕ
ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವ ಮತ್ತು ಮಾನವ ಹಕ್ಕುಗಳ ಕುರಿತು ವಿಶೇಷ ಉಪನ್ಯಾಸ	-	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	೧೫.೦೩.೨೦೧೫
ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	ಒಣ ಭೂಮಿ ಬೇಸಾಯದ ಸವಾಲುಗಳು ಕುರಿತು ವಿಶೇಷ ಉಪನ್ಯಾಸ	-	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	೨೦.೦೩.೨೦೧೬
ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	ಸಮಾಜ ಸಂಶೋಧನಾ ವಿಧಾನಗಳ ಕುರಿತು ಒಂದು ವಾರದ ಕಮ್ಮಟ	-	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	೨೮.೧೨.೨೦೧೫ ರಿಂದ ೦೨.೦೧.೨೦೧೬
ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	ಸಮಾಜ ಸಂಶೋಧನಾ ವಿಧಾನಗಳ ಕುರಿತು ಒಂದು ವಾರದ ಕಮ್ಮಟ	-	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	೧೧.೧೧.೨೦೧೬ ರಿಂದ ೧೬.೧೧.೨೦೧೬
ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ರೈತರ ಆತ್ಮಹತ್ಯೆಗಳ ರಾಜಕೀಯಾರ್ಥಿಕತೆ ವಿಶೇಷ ಉಪನ್ಯಾಸ	-	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	೨೫.೧೧.೨೦೧೬
ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	ಸಾಕ್ಷರತೆ ಮತ್ತು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕುರಿತು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಿಚಾರ ಸಂಕಿರಣ	-	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	೨೦೧೬
ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	ನೋಟ್‌ಬ್ಯಾನ್ ಮತ್ತು ಕಪ್ಪು ಹಣ ವಿಶೇಷ ಉಪನ್ಯಾಸ	-	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	೦೭.೧೨.೨೦೧೬
ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	ಹಕ್ಕು ಮತ್ತು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ವಿಚಾರ ಸಂಕಿರಣ	ಡಾ. ಜಿ. ಶಂಕರ್ ಪ್ರಥಮದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಉಡುಪಿ	ಡಾ. ಜಿ. ಶಂಕರ್ ಪ್ರಥಮದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಉಡುಪಿ	೧೨.೦೩.೨೦೧೭ ರಿಂದ ೧೩.೦೩.೨೦೧೭
ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಮತ್ತು ಅಂಚಿನಲ್ಲಿರುವವರು	-	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	೧೪.೦೪.೨೦೧೭
ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	ಸರಕು ಮತ್ತು ಸೇವಾ	-	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	೨೮.೦೭.೨೦೧೭

ವಿಭಾಗ	ತೆರಿಗೆ ವಿಶೇಷ ಉಪನ್ಯಾಸ		ವಿಭಾಗ	
ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಸಾಮಾಜಿಕ ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವ	-	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	೧೫.೦೬.೨೦೧೭
ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	ಸಮಾಜ ಸಂಶೋಧನಾ ವಿಧಾನ ಒಂದು ವಾರದ ಕಮ್ಮಟ	ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಸಂಶೋಧಕರ ಸಂಘ	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	೧೨.೧೦.೨೦೧೭ ರಿಂದ ೧೭.೧೦.೨೦೧೭
ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	ಬಳ್ಳಾರಿ ನಗರ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಸದಸ್ಯರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ (೦೪ ದಿನಗಳು)	ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಡಿ. ಮೈಸೂರು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	೦೫.೧೦.೨೦೧೬ ರಿಂದ ೦೯.೧೦.೨೦೧೬
ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಸದಸ್ಯರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ (೦೪ ದಿನಗಳು)	ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಡಿ. ಮೈಸೂರು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	೨೧.೧೦.೨೦೧೬ ರಿಂದ ೨೪.೧೦.೨೦೧೬
ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ನಗರ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಸದಸ್ಯರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ (೦೪ ದಿನಗಳು)	ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಡಿ. ಮೈಸೂರು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	೨೫.೧೦.೨೦೧೬ ರಿಂದ ೨೯.೧೦.೨೦೧೬
ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	ಹಾಸನ ಮತ್ತು ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಸದಸ್ಯರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ (೦೪ ದಿನಗಳು)	ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಡಿ. ಮೈಸೂರು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	೨೨.೧೧.೨೦೧೬ ರಿಂದ ೨೫.೧೧.೨೦೧೬
ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	ದಾವಣಗೆರೆ ಮತ್ತು ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್	ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಡಿ. ಮೈಸೂರು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	೨೭.೧೧.೨೦೧೬ ರಿಂದ ೩೦.೧೧.೨೦೧೬

	ಸದಸ್ಯರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ (೦೪ ದಿನಗಳು)	ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ		
ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	ಉಡುಪಿ ಮತ್ತು ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಸದಸ್ಯರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ (೦೪ ದಿನಗಳು)	ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಡಿ. ಮೈಸೂರು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	೧೩.೧೨.೨೦೧೬ ರಿಂದ ೧೬.೧೨.೨೦೧೬
ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಸದಸ್ಯರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ (೦೪ ದಿನಗಳು)	ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಡಿ. ಮೈಸೂರು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	೨೧.೧೨.೨೦೧೬ ರಿಂದ ೨೪.೧೨.೨೦೧೬
ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಸದಸ್ಯರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ (೦೪ ದಿನಗಳು)	ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಡಿ. ಮೈಸೂರು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	೨೨.೧೨.೨೦೧೬ ರಿಂದ ೩೦.೧೨.೨೦೧೬
ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಸದಸ್ಯರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ (೦೪ ದಿನಗಳು)	ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಡಿ. ಮೈಸೂರು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	೧೨.೦೧.೨೦೧೭ ರಿಂದ ೨೦.೦೧.೨೦೧೭
ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಸದಸ್ಯರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ (೦೪ ದಿನಗಳು)	ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಡಿ. ಮೈಸೂರು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	೨೨.೦೧.೨೦೧೭ ರಿಂದ ೩೦.೦೧.೨೦೧೭
ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	ಬೆಂಗಳೂರು	ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಡಿ.	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	೦೬.೦೨.೨೦೧೭

ವಿಭಾಗ	ಗ್ರಾಮೀಣ ಮತ್ತು ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಸದಸ್ಯರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ (೦೪ ದಿನಗಳು)	ಮೈಸೂರು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ	ವಿಭಾಗ	ರಿಂದ ೦೯.೦೨.೨೦೧೭
ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	ಕೋಲಾರ ಮತ್ತು ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲಾ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮತ್ತು ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಸದಸ್ಯರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ (೦೪ ದಿನಗಳು)	ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಡಿ. ಮೈಸೂರು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	೧೮.೦೨.೨೦೧೭ ರಿಂದ ೨೧.೦೨.೨೦೧೭
ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮತ್ತು ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಸದಸ್ಯರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ (೦೪ ದಿನಗಳು)	ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಡಿ. ಮೈಸೂರು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	೦೧.೦೩.೨೦೧೭ ರಿಂದ ೦೪.೦೩.೨೦೧೭
ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲಾ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮತ್ತು ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಸದಸ್ಯರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ (೦೪ ದಿನಗಳು)	ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಡಿ. ಮೈಸೂರು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	೨೪.೦೩.೨೦೧೭ ರಿಂದ ೨೭.೦೩.೨೦೧೭
ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲಾ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮತ್ತು ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಸದಸ್ಯರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ (೦೪ ದಿನಗಳು)	ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಡಿ. ಮೈಸೂರು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	೨೮.೦೮.೨೦೧೭ ರಿಂದ ೩೦.೦೮.೨೦೧೭

ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲಾ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮತ್ತು ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಸದಸ್ಯರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ (೦೪ ದಿನಗಳು)	ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಡಿ. ಮೈಸೂರು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	೦೪.೦೯.೨೦೧೭ ರಿಂದ ೦೭.೦೯.೨೦೧೭
ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲಾ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮತ್ತು ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಸದಸ್ಯರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ (೦೪ ದಿನಗಳು)	ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಡಿ. ಮೈಸೂರು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	೦೬.೧೦.೨೦೧೭ ರಿಂದ ೦೯.೧೦.೨೦೧೭
ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	ಚಾಮರಾಜನಗರ ಜಿಲ್ಲಾ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮತ್ತು ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಸದಸ್ಯರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ (೦೪ ದಿನಗಳು)	ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಡಿ. ಮೈಸೂರು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	೨೩.೧೦.೨೦೧೭ ರಿಂದ ೨೬.೧೦.೨೦೧೭
ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲಾ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮತ್ತು ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಸದಸ್ಯರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ (೦೪ ದಿನಗಳು)	ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಡಿ. ಮೈಸೂರು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	೦೭.೧೧.೨೦೧೭ ರಿಂದ ೧೦.೧೧.೨೦೧೭
ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮತ್ತು ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಸದಸ್ಯರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ (೦೪ ದಿನಗಳು)	ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಡಿ. ಮೈಸೂರು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	೧೩.೧೧.೨೦೧೭ ರಿಂದ ೧೬.೧೧.೨೦೧೭

ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	ಕಲಬುರ್ಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮತ್ತು ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಸದಸ್ಯರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ (೦೪ ದಿನಗಳು)	ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಡಿ. ಮೈಸೂರು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	೧೮.೧೧.೨೦೧೭ ರಿಂದ ೨೧.೧೧.೨೦೧೭
ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	ಬೀದರ್ ಜಿಲ್ಲಾ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮತ್ತು ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಸದಸ್ಯರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ (೦೪ ದಿನಗಳು)	ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಡಿ. ಮೈಸೂರು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	೨೩.೧೧.೨೦೧೭ ರಿಂದ ೨೬.೧೧.೨೦೧೭
ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	ಗದಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮತ್ತು ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಸದಸ್ಯರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ (೦೪ ದಿನಗಳು)	ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಡಿ. ಮೈಸೂರು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	೨೮.೧೧.೨೦೧೭ ರಿಂದ ೦೧.೧೨.೨೦೧೭
ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲಾ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮತ್ತು ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಸದಸ್ಯರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ (೦೪ ದಿನಗಳು)	ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಡಿ. ಮೈಸೂರು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	೦೫.೧೨.೨೦೧೭ ರಿಂದ ೦೮.೧೨.೨೦೧೭
ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮತ್ತು ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಸದಸ್ಯರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ (೦೪ ದಿನಗಳು)	ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಡಿ. ಮೈಸೂರು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	೧೨.೧೨.೨೦೧೭ ರಿಂದ ೧೫.೧೨.೨೦೧೭

ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮತ್ತು ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಸದಸ್ಯರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ (೦೪ ದಿನಗಳು)	ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಡಿ. ಮೈಸೂರು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	೧೯.೧೨.೨೦೧೭ ರಿಂದ ೨೨.೧೨.೨೦೧೭
------------------------	---	--	------------------------	----------------------------

ಪಿಎಚ್.ಡಿ. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ವಿವರ (ಸಾಮಾಜಿಕ ವರ್ಗವಾರು)

ಪಿಎಚ್.ಡಿ. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಮತ್ತು ವರ್ಷ	ಎಸ್.ಸಿ.		ಎಸ್.ಟಿ		ಓಬಿಸಿ		ಸಾಮಾನ್ಯ		ಒಟ್ಟು		
	ಹೆಣ್ಣು	ಗಂಡು	ಹೆಣ್ಣು	ಗಂಡು	ಹೆಣ್ಣು	ಗಂಡು	ಹೆಣ್ಣು	ಗಂಡು	ಹೆಣ್ಣು	ಗಂಡು	ಒಟ್ಟು
೨೦೧೬-೧೭	೧	೩	೧	೬	೨	೨	೧	೧	೫	೧೨	೧೭
೨೦೧೭-೧೮	೬	೧೩	-	೮	೯	೨೪	೨	೩	೧೭	೪೮	೫೬
೨೦೧೮-೧೯	೯	೨೬	೬	೧೫	೧೪	೩೦	೪	೧೦	೩೩	೮೧	೧೧೪
೨೦೧೯-೨೦											
೨೦೨೦-೨೧											

ಎಂ.ಎ., ಪಿಎಚ್.ಡಿ. ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ವಿವರ (ಸಾಮಾಜಿಕ ವರ್ಗವಾರು)

ಪಿಎಚ್.ಡಿ. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಮತ್ತು ವರ್ಷ	ಎಸ್.ಸಿ.		ಎಸ್.ಟಿ		ಓಬಿಸಿ		ಸಾಮಾನ್ಯ		ಒಟ್ಟು		
	ಹೆಣ್ಣು	ಗಂಡು	ಹೆಣ್ಣು	ಗಂಡು	ಹೆಣ್ಣು	ಗಂಡು	ಹೆಣ್ಣು	ಗಂಡು	ಹೆಣ್ಣು	ಗಂಡು	ಒಟ್ಟು
೨೦೧೭-೧೮	೧	೧	-	೨	-	೬	-	-	೧	೯	೧೦
೨೦೧೮-೧೯	೧	೧	-	೧	೩	೧೩	-	-	೪	೧೫	೧೯
೨೦೧೯-೨೦											
೨೦೨೦-೨೧											

ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಕೈಗೊಂಡ ಅಧ್ಯಯನ ಯೋಜನೆಗಳ ವಿವರ

ಡಾ. ಸಿದ್ದಗಂಗಮ್ಮ, ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು

ಯೋಜನೆಗಳು, ಪುಸ್ತಕಗಳು ಮತ್ತು ಸಂಶೋಧನಾ ಲೇಖನಗಳ ವಿವರ (ಐ.ಎಸ್.ಬಿ.ಎನ್. ಮತ್ತು

ಐ.ಎಸ್.ಎಸ್.ಎನ್. ವಿವರಗಳು ಇದ್ದಲ್ಲಿ)

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಯೋಜನಾ ಶೀರ್ಷಿಕೆ	ಹಣಕಾಸು ನೆರವು	ಮೊತ್ತ ರೂ.	ವರ್ಷ	ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದೆ/
---------	----------------	--------------	-----------	------	----------------

					ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ
೧.	ದಲಿತ ಹೆಣ್ಣುಮಕ್ಕಳ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸ್ಥಿತಿಗತಿ	ಕ.ವಿ.ವಿ.ಹಂಪಿ	೨೫,೦೦೦	೨೦೧೨-೧೩	ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದೆ.
೨.	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪರಿಭಾಷೆ	ಕ.ವಿ.ವಿ.ಹಂಪಿ	೨೫,೦೦೦	೨೦೧೩-೧೪	ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದೆ.
೩.	ದಲಿತ ಮಹಿಳೆಯರ ಸ್ಥಿತಿಗತಿ	ಕ.ವಿ.ವಿ.ಹಂಪಿ	೫೦,೦೦೦	೨೦೧೩-೧೪	ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದೆ.
೪.	ಆರೋಗ್ಯ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರಗಳ ಪಾತ್ರ	ಕ.ವಿ.ವಿ.ಹಂಪಿ	೨೫,೦೦೦	೨೦೧೪-೧೫	ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದೆ.
೫.	ಶಾಲೆ ಬಿಟ್ಟು ಹೆಣ್ಣುಮಕ್ಕಳ ಪುನರಾಶಿಕ್ಷಣ	ಕ.ವಿ.ವಿ.ಹಂಪಿ	--	೨೦೧೫-೧೬	ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದೆ.
೬.	ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಸಹಕಾರ	ಕ.ವಿ.ವಿ.ಹಂಪಿ	೨೫,೦೦೦	೨೦೧೬-೧೮	ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ
೭.	ಗ್ರಾಮೀಣ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಸಹಕಾರ	ಕ.ವಿ.ವಿ.ಹಂಪಿ	೨೫,೦೦೦	೨೦೧೮-೨೧	ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಪುಸ್ತಕದ ಹೆಸರು	ಪ್ರಕಾಶಕರ ಹೆಸರು	ಪ್ರಕಟವಾದ ವರ್ಷ	ಐ.ಎಸ್.ಬಿ.ಎನ್./ಐ.ಎಸ್.ಎಸ್.ಎನ್ ವಿವರ
೧.	ಮಹಿಳಾ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಘನತೆ	ಗ್ಯಾನ್ ಪಬ್ಲಿಕೇಷನ್ಸ್	೨೦೧೩	978-18-930130-2-1
೨.	ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಮತ್ತು ಮಹಿಳಾ ಸಬಲೀಕರಣ	ಗಂಗೋತ್ರಿ ಪ್ರಕಾಶನ, ರಾಮಸಾಗರ	೨೦೧೪	975-81-92-6583-2-2
೩.	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಾಜ ಮತ್ತು ಲಿಂಗ ಸಂವೇದನೆ	ಗಂಗೋತ್ರಿ ಪ್ರಕಾಶನ, ರಾಮಸಾಗರ	೨೦೧೪	975-81-93-6583-3-9
೪.	ಗ್ರಾಮೀಣ ಆರೋಗ್ಯ ರಕ್ಷಣೆಯಲ್ಲಿ ಆಶಾ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆಯರ ಪಾತ್ರ	ನಂದಿ ಪುಸ್ತಕ, ಬೆಂಗಳೂರು	೨೦೧೪	978-81-90846-1-0-3
೫.	ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಆರೋಗ್ಯ ರಕ್ಷಣೆ ಮತ್ತು ಆಶಾ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆಯರು	ಗಂಗೋತ್ರಿ ಪ್ರಕಾಶನ, ರಾಮಸಾಗರ	೨೦೧೪	975-81-92-6583-4-6

೧.	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ	ಪ್ರಸಾರಾಂಗ, ಕವಿ.ಹಂಪಿ	೨೦೧೨	2278-5035
೨.	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ	ಪ್ರಸಾರಾಂಗ, ಕವಿ.ಹಂಪಿ	೨೦೧೬	2278-5035

ಡಾ. ಎ ಶ್ರೀಧರ

ಯೋಜನೆಗಳು, ಪುಸ್ತಕಗಳು ಮತ್ತು ಸಂಶೋಧನಾ ಲೇಖನಗಳ ವಿವರ (ಐ.ಎಸ್.ಬಿ.ಎನ್. ಮತ್ತು ಐ.ಎಸ್.ಎಸ್.ಎನ್. ವಿವರಗಳು ಇದ್ದಲ್ಲಿ)

ಯೋಜನೆಗಳು

ಕ್ರ ಸಂ	ವಿಷಯ	ವರ್ಷ	ಅಂದಾಜು ಮೊತ್ತ	ವೈಯಕ್ತಿಕ/ಸಾಂಸ್ಥಿಕ	ಪ್ರಗತಿ
೧.	ಹಕ್ಕುಗಳ ಪರಿಭಾಷೆ	೨೦೧೫- ೨೦೧೭	೨೫೦೦೦/-	ವೈಯಕ್ತಿಕ	ಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿದೆ
೨.	ರಾಜಕೀಯ ವಿಚಾರಧಾರೆಗಳು	೨೦೧೭- ೨೦೧೯	-----	ವೈಯಕ್ತಿಕ	ಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿದೆ
೩.	ಆಧುನಿಕ ರಾಜಕೀಯ ಚಿಂತನೆ	೨೦೧೯- ೨೦೨೧	-----	ವೈಯಕ್ತಿಕ	ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ

ಪ್ರಕಟಣೆಗಳು

ಕ್ರ ಸಂ	ಪ್ರಕಟಣೆ ಶೀರ್ಷಿಕೆ	ಪ್ರಕಾಶನ ವಿವರ	ವರ್ಷ	ಒಟ್ಟು ಪುಟಗಳು
೧.	ಹಕ್ಕು ಮತ್ತು ಹರಿವು	ಅರವಿಂದ್ ಪಬ್ಲಿಕೇಶನ್ ಬೆಂಗಳೂರು	೨೦೧೫	೯೨
೨.	ಪಂಚಾಯತ್ ಮತ್ತು ಪರಿವರ್ತನೆ	ಅರವಿಂದ್ ಪಬ್ಲಿಕೇಶನ್ ಬೆಂಗಳೂರು	೨೦೧೫	೯೨

ಸಂಶೋಧನಾ ಲೇಖನಗಳು

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಲೇಖನದ ಹೆಸರು	ಪುಸ್ತಕದ ಹೆಸರು	ಪ್ರಕಾಶನ	ದಿನಾಂಕ
೧.	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಮಹಿಳಾ	ನುಡಿಜಾಗರ	ಬೆಂಗಳೂರು	೨೦೧೬

	ಪ್ರಾತಿನಿಧ್ಯ ಮತ್ತು ಸಬಲೀಕರಣ			
೨.	ಆರಾಧನಾ ಪರಂಪರೆ ಮತ್ತು ಮಹಿಳೆ	ಮಹಿಳಾ ಸಬಲೀಕರಣ ಎಂಬುದೇ ಕಾರಣ	ವಿಸ್ಮಯ ಪ್ರಕಾಶನ, ಮೈಸೂರು	೨೦೧೭
೩.	ದೇವರಾಜ ಅರಸು ಮತ್ತು ತುರ್ತು ಪರಿಸ್ಥಿತಿ	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ	ಪ್ರಸಾರಾಂಗ	೨೦೧೭
೪.	ಆರಾಧನಾ ಪರಂಪರೆ	ಕಂಬಳ ಸಮಿತಿ ಪುಸ್ತಕ	ಪುಸ್ತಕ	೨೦೧೭
೫.	ನೇಮನೆರಿ ಬುಕ್ಕ ಅನಿ	ಮದಿಪು	ಜುಲೈ-ಅಕ್ಟೋಬರ್ ಮಂಗಳೂರು	೨೦೧೮ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್
೬.	ಇಸಮಕ್ಕಲ ಕಟ್ಟಳೆ	ಮದಿಪು	ಅಕ್ಟೋಬರ್- ಡಿಸೆಂಬರ್	೨೦೧೮ ಡಿಸೆಂಬರ್
೭.	ಆರಾಧನಾ ಪರಂಪರೆ	ತುಳುವ	ಉಡುಪಿ	೨೦೨೦
೮.	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹಕ್ಕು	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ರಾಜಕೀಯ ಆಯಾಮಗಳು	ಇಂದಣೇಲಮಣಿಂ, ಪ್ರಕಾಶನ ಚಿಕ್ಕೋಡಿ	೨೦೨೧
೯.	ತಳಮಟ್ಟದ ಸ್ವಯಮಾಡಳಿತ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರು	ಸಮುದಾಯ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ	ಇಂದಣೇಲಮಣಿಂ, ಪ್ರಕಾಶನ ಚಿಕ್ಕೋಡಿ	೨೦೨೧
೧೦.	ಪಬ್ಲಿಕ್ ಚಾಯ್ಸ್ ಸಿದ್ಧಾಂತ	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ	ಪ್ರಸಾರಾಂಗ, ಕವಿ ಹಂಪಿ	೨೦೧೯
೧೧.	ಗುರುತು ರಾಜಕಾರಣ	ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯ ಆಯಾಮಗಳು	ಇಂದಣೇಲಮಣಿಂ ಪ್ರಕಾಶನ, ಚಿಕ್ಕೋಡಿ	೨೦೨೦
೧೨.	ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವ : ತಾತ್ವಿಕ ಆಯಾಮಗಳು	ಸಮಾಜ ಅಧ್ಯಯನ	ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗುವುದು	---
೧೩.	ಹೋಮಂಚಿಜ್ಜ	ಮದಿಪು	ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗುವುದು	---

ನೀಡಿದ ಉಪನ್ಯಾಸಗಳು

ಕ್ರ.ಸಂ	ಸಂಘಟಕರು	ಉಪನ್ಯಾಸದ ವಿಷಯ	ಸ್ಥಳ	ದಿನಾಂಕ
೧	ಜಿಲ್ಲಾ ಪಾಣಾಂ ಯಾನೆ ನಲಿಕೆ ಸಮಾಜ ಸೇವಾ ಸಂಘ(ರಿ) ವಿಚಾರ ಸಂಕರಣ	ದೈವಾರಾಧನೆ ಮೌಢ್ಯಾಚರಣೆ	ಬಂಟ್ವಾಳ	೦೪.೦೮.೨೦೧೬
೨	ತುಳುನಾಡ ದೈವಾರಾಧಕರ ಸಂಘ	ದೈವಾರಾಧನೆ ಮತ್ತು ಸಾವಲುಗಳು	ಬೆಳ್ಳಾರೆ	೧೧.೦೯.೨೦೧೬
೩	ದೇವರಾಜು ಅರಸು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಿಚಾರ ಸಂಕರಣ	ತುರ್ತು ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಮತ್ತು ದೇವರಾಜ ಅರಸು	ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ	೧೧.೧೧.೨೦೧೬
೪	ತುಳುನಾಡ ಗರಡಿಗಳ ೨ನೇ ಮಹಾಸಮ್ಮೇಳನ	ಆರಾಧನಾ ಪರಂಪರೆ	ಉಡುಪಿ	೨೪.೦೧.೨೦೧೭
೫	ಹೈದರಾಬಾದ್ ಕರ್ನಾಟಕದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ರಾಜಕಾರಣ	ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕ ಭಾಷಣ	ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ	
೬	ತುಳುನಾಡ ಸಮುಚ್ಚಯ	ದೈವಾರಾಧನೆ	ಮೂಡುಶೆಡ್ಡೆ	

	ವಿಚಾರ ಸಂಕಿರಣ				
೭	ದೇವರಾಜ ಅರಸು ಜನ್ಮದಿನೋತ್ಸವ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯಶಾಸ್ತ್ರ ವೇದಿಕೆ	ದೇವರಾಜ ಅರಸು ಕೊಡುಗೆಗಳು	ಭದ್ರಾವತಿ		೨೯.೦೯.೨೦೧೮
೮	ಕರ್ನಾಟಕ ತುಳು ಸಾಹಿತ್ಯ ಅಕಾಡೆಮಿ	ದೈವಾರಾಧನೆ	ಮಂಗಳೂರು		೨೦.೧೦.೨೦೧೮
೯	ಹೈದರಾಬಾದ್ ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರದೇಶ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ಪೀಠ	ಹೈ.ಕ.ಪ್ರದೇಶ ಆರೋಗ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಇರುವ ಸವಾಲು ಸಾಧ್ಯತೆಗಳು, ಅಧ್ಯಕ್ಷೀಯ ಭಾಷಣ	ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ		೦೩.೦೪.೨೦೧೯
೧೦	ಒಂದು ದೇಶ-ಒಂದು ಸಂವಿಧಾನ - ಸಂವಿಧಾನ ಸಮರ್ಪಣಾ ದಿನ ವಿಶೇಷ ಉಪನ್ಯಾಸ	ಭಾರತ ಸಂವಿಧಾನ	ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ		೨೬.೧೧.೨೦೧೯
೧೧	ಭಾರತ ಸಂವಿಧಾನ ನಡೆದು ಬಂದ ದಾರಿ	ಭಾರತ ಸಂವಿಧಾನದ ಮೂಲತತ್ವಗಳು	ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಧಾರವಾಡ		೦೭.೦೩.೨೦೨೦
೧೨	ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ	ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕ ಭಾಷಣ	ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ		೦೧.೧೧.೨೦೨೦
೧೩	ಒನಕೆ ಓಬವ್ವ ಮತ್ತು ಸ್ಥಳೀಯ ಚರಿತ್ರೆ	ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕ ಭಾಷಣ	ರಾಣಿ ಅಬ್ಬಕ್ಕ ತುಳು ಅಧ್ಯಯನ ಕೇಂದ್ರ, ಬಂಟ್ವಾಳ		೨೬.೦೨.೨೦೨೧
೧೪	ಒನಕೆ ಓಬವ್ವ ಮತ್ತು ಮಹಿಳಾ ಸಬಲೀಕರಣದ ಪ್ರಸ್ತುತತೆ	ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕ ಭಾಷಣ	ಸರಕಾರಿ ಪ್ರಥಮದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಕಾರವಾರ		೦೩.೦೩.೨೦೨೧
೧೫	ಸಂಶೋಧನ ವಿಧಿ- ವಿಧಾನಗಳು	ಸಂಶೋಧನಾ ವಿನ್ಯಾಸ	ಸಹ್ಯಾದ್ರಿ ಕಾಲೇಜು, ಶಿವಮೊಗ್ಗ		೦೬.೦೩.೨೦೨೧
೧೬	ಜಾನಪದ ಮತ್ತು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	ಅಧ್ಯಕ್ಷೀಯ ಭಾಷಣ	ಜಾನಪದ ವಿಭಾಗ		೨೯.೦೩.೨೦೨೧

ಡಾ. ಎಚ್. ಡಿ. ಪ್ರಶಾಂತ್

ಯೋಜನೆಗಳು:

೧.೧ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಯೋಜನೆಗಳು (೨೦೧೪-೨೦೨೦ರ ವರೆಗೆ)

ಕ್ರ.ಸಂ	ಯೋಜನೆಯ ಹೆಸರು	ವರ್ಷ	ಮಂಜೂರು ಮಾಡಿದ ಸಂಖ್ಯೆ	ಆಂದಾಜು ಮೊತ್ತ	ಮುಕ್ತಾಯ/ಪ್ರಗತಿ
೧.	ಶಿಕ್ಷಣ ಹಕ್ಕು ಕಾಯಿದೆ-೨೦೦೯ ಪರಿಣಾಮಗಳು	೨೦೧೨-೨೦೧೪	ಕನ್ನಡ ವಿವಿ, ಹಂಪಿ ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ	ರೂ.೨೦,೦೦೦/-	ಮುಕ್ತಾಯವಾಗಿದೆ
೨.	ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯಲ್ಲಿ ಲಿಂಗ ಸಮಾನತೆಯ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳ ಆರ್ಥಿಕ ರಾಜಕಾರಣ	೨೦೧೩-೨೦೧೪	ಯಾವುದೇ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಹಣಪಡೆಯದೆ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಆಸಕ್ತಿಯಿಂದ ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಅಧ್ಯಯನ		ಮುಕ್ತಾಯವಾಗಿದೆ
೩.	ಹಕ್ಕು ಆಧಾರಿತ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯ ತಾತ್ವಿಕತೆ ಮತ್ತು ಶಿಕ್ಷಣ ಕಾಯಿದೆಗಳು	೨೦೧೪-೨೦೧೫	ಕನ್ನಡ ವಿವಿ, ಹಂಪಿ ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ	ರೂ.೧೦,೦೦೦/-	ಮುಕ್ತಾಯವಾಗಿದೆ
೪.	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪರಿಭಾಷೆ	೨೦೧೫-೨೦೧೬	ಕನ್ನಡ ವಿವಿ, ಹಂಪಿ ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ	ರೂ.೧೫,೦೦೦/-	೨೦ ಪರಿಭಾಷೆ-ಗಳನ್ನು ಬರೆದು ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ
೫.	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅನುಭವಗಳು	೨೦೧೬-೨೦೧೯	ಯಾವುದೇ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಹಣಪಡೆಯದೆ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಆಸಕ್ತಿಯಿಂದ ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಅಧ್ಯಯನ		
೬.	ಸುಸ್ಥಿರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಗುರಿಗಳ ಮುನ್ನೋಟ - ೨೦೩೦ ಕರ್ನಾಟಕದ ಕಾರ್ಯತಂತ್ರಗಳು ಮತ್ತು ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆ	೨೦೧೯-೨೦೨೦	ಯೋಜನೆ, ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಸಂಯೋಜನೆ ಮತ್ತು ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ಇಲಾಖೆ ಕರ್ನಾಟಕ	ರೂ.೧,೭೫,೦೦೦ /-	ಮುಕ್ತಾಯವಾಗಿದೆ

	(ಕನ್ನಡ ಅನುವಾದ)		ಸರ್ಕಾರ		
೭.	ಕೋವಿಡ್-೧೯ ಬಿಕ್ಕಟ್ಟಿನ ಒಳ-ಹೊರಗೂ	೨೦೧೯- ೨೦೨೧	ಕನ್ನಡ ವಿವಿ, ಹಂಪಿ ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ	ರೂ.೨೦,೦೦೦/-	ಮುಕ್ತಾಯವಾಗಿದೆ
೮.	ಕೋವಿಡ್-೧೯ ಸಾಮಾಜಿಕ ಪರಿಣಾಮಗಳು	೨೦೨೧- ೨೦೨೨	ಕನ್ನಡ ವಿವಿ, ಹಂಪಿ ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ	ರೂ.೨೦,೦೦೦/-	ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ

೨. ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಯೋಜನೆಗಳು:

೧.	ಕೋವಿಡ್-೧೯ ಸಾಮಾಜಿಕ ಪರಿಣಾಮಗಳು	೨೦೨೧- ೨೦೨೨	ಕನ್ನಡ ವಿವಿ, ಹಂಪಿ ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ	ರೂ.೨೦,೦೦೦/-	ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ
೨.	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಾಜಶಾಸ್ತ್ರ	೨೦೨೧- ೨೦೨೨	ಹಣಪಡೆಯದೆ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಆಸಕ್ತಿಯಿಂದ ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಅಧ್ಯಯನ		ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ

೩. ಪ್ರಕಟಣೆಗಳು :

೧. ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಪ್ರಸಾರಾಂಗದಿಂದ ಪ್ರಕಟವಾದ ಪುಸ್ತಕಗಳು : (೨೦೧೫-೨೦೨೧)

ಕ್ರ.ಸಂ	ಪ್ರಕಟಣೆಯ ಶೀರ್ಷಿಕೆ	ಪ್ರಕಾಶನದ ವಿವರ	ಒಟ್ಟು ಪುಟಗಳು ತಾಂತ್ರಿಕ+ಪಠ್ಯ ಸೇರಿ
೧.	ಸಾಮಾಜಿಕ ಆಕಾರರೇಖೆ	ಪ್ರಸಾರಾಂಗ, ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ, ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ-೫೮೩ ೨೭೬, ವರ್ಷ-೨೦೧೫	೩೨+೨೫೬=೨೮೮ ಪುಟಗಳು
೨.	ಹಕ್ಕುಗಳ ಪರಿಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	ಪ್ರಸಾರಾಂಗ, ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ, ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ-೫೮೩ ೨೭೬, ವರ್ಷ-೨೦೨೦	೧೦+೨೩೩=೨೪೩ ಪುಟಗಳು
೩.	ಕೋವಿಡ್-೧೯ ಬಿಕ್ಕಟ್ಟಿನ ಒಳ-ಹೊರಗೂ	ಪ್ರಸಾರಾಂಗ, ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ, ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ-೫೮೩ ೨೭೬, ವರ್ಷ-೨೦೨೧	೭೨+೩೯೨=೪೬೪ ಪುಟಗಳು

೨. ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಹೊರಗೆ ಪ್ರಕಟವಾದ ಪುಸ್ತಕಗಳು:

ಕ್ರ.ಸಂ	ಪ್ರಕಟಣೆಯ ಶೀರ್ಷಿಕೆ	ಪ್ರಕಾಶನದ ವಿವರ	ಒಟ್ಟು ಪುಟಗಳು ತಾಂತ್ರಿಕ+ಪಠ್ಯ ಸೇರಿ
೪.	ಸಾಮಾಜಿಕ ತಲ್ಲಣಗಳು- ಕಾಳಜಿಗಳು- ಕನಸುಗಳು	ರೂಪ ಪ್ರಕಾಶನ, ನಂ. ೨೪೦೬, ೨೪೦೭/ಕೆ- ೧, ೧ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಹೊಸಬಂಡಿಕೇರಿ, ಕೆ.ಆರ್.ಮೊಹಲ್ಲಾ, ಮೈಸೂರು - ೫೭೦ ೦೦೪, ವರ್ಷ-೨೦೧೫	೩೪ +೪೯೨=೫೨೬ ೫೨೬ ಪುಟಗಳು

೫.	ಶಿಕ್ಷಣ ಹಕ್ಕಿನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ರಾಜಕಾರಣ	ಮಗು ಮತ್ತು ಕಾನೂನು ಕೇಂದ್ರ, ಬಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾನೂನು ಶಾಲೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ವರ್ಷ-೨೦೧೬	೪೪ ಪುಟಗಳು
೬.	ಮಹಿಳಾ ಸಬಲೀಕರಣವೆಂಬುದೇ ರಾಜಕಾರಣ	ವಿಸ್ಮಯ ಪ್ರಕಾಶನ, ಮೈಸೂರು, ವರ್ಷ-೨೦೧೭	೧೨+೧೪೪=೧೫೬ ಪುಟಗಳು
೭.	ಜೈವಿಕ ಬುದ್ಧಿಜೀವಿ	ಡಾ. ಬಿ. ಶೇಷಾದ್ರಿ ಅವರ ಅಭಿವಂದನಾ ಸಮಿತಿ, ವರ್ಷ-೨೦೧೮	೧೦+೧೪೪+=೧೫೪ ಪುಟಗಳು
೮.	ಸುಸ್ಥಿರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಗುರಿಗಳಮುನ್ನೋಟ - ೨೦೩೦ ಕರ್ನಾಟಕದ ಕಾರ್ಯತಂತ್ರಗಳು ಮತ್ತು ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆ (ಕನ್ನಡ ಅನುವಾದ)	ಯೋಜನೆ, ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಸಂಯೋಜನೆ ಮತ್ತು ಸಂಖ್ಯಿಕ ಇಲಾಖೆ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ ವರ್ಷ-೨೦೨೦	೫೦೩ ಪುಟಗಳು

೩. ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ಸಮಾಜ ವಿಜ್ಞಾನ ಸಂಶೋಧನಾ ಪತ್ರಿಕೆಯ ಪ್ರಕಟಣೆ :

ಕ್ರ.ಸಂ	ಪ್ರಕಟಣೆಯ ಶೀರ್ಷಿಕೆ	ಪ್ರಕಾಶನದ ವಿವರ	ಒಟ್ಟು ಪುಟಗಳು ತಾಂತ್ರಿಕ+ಪಠ್ಯ ಸೇರಿ
೧.	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಾಜಶಾಸ್ತ್ರ	ದೂರಶಿಕ್ಷಣ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ, ಕನ್ನಡ ವಿವಿ, ಹಂಪಿ, ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ-೫೮೩ ೭೨೬	
೨.	ಸಮಾಜ ಮತ್ತು ಜಾಗತಿಕರಣ	ದೂರಶಿಕ್ಷಣ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ, ಕನ್ನಡ ವಿವಿ, ಹಂಪಿ, ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ-೫೮೩ ೭೨೬	
೩.	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ, ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ಸಮಾಜ ವಿಜ್ಞಾನ ಪತ್ರಿಕೆ, ಸಂಪುಟ-೫ ಸಂಚಿಕೆ-೧ , ಜನವರಿ-ಜೂನ್, ೨೦೦೬	ಪ್ರಸಾರಾಂಗ, ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ, ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ-೫೮೩ ೨೭೬	೧೬೧
೪.	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ, ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ಸಮಾಜ ವಿಜ್ಞಾನ ಪತ್ರಿಕೆ, ಸಂಪುಟ-೫ ಸಂಚಿಕೆ-೨, ಜುಲೈ-ಡಿಸೆಂಬರ್ ೨೦೦೬	ಪ್ರಸಾರಾಂಗ, ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ, ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ-೫೮೩ ೨೭೬	೧೬೧
೫.	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ, ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ಸಮಾಜ ವಿಜ್ಞಾನ ಪತ್ರಿಕೆ, ಸಂಪುಟ-೬ ಸಂಚಿಕೆ-೧, ಜನವರಿ-ಜೂನ್, ೨೦೦೭	ಪ್ರಸಾರಾಂಗ, ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ, ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ-೫೮೩ ೨೭೬	೧೫೪
೬.	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ಸಮಾಜ ವಿಜ್ಞಾನ ಪತ್ರಿಕೆ, ಸಂಪುಟ-೯, ಸಂಚಿಕೆ-೨, ಜುಲೈ- ಡಿಸೆಂಬರ್ ೨೦೧೬	ಪ್ರಸಾರಾಂಗ, ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ, ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ-೫೮೩ ೨೭೬	೧೫೬

೨.	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ, ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ಸಮಾಜ ವಿಜ್ಞಾನ ಪತ್ರಿಕೆ, ಸಂಪುಟ-೧೧, ಸಂಚಿಕೆ-೧, ಸಂಪುಟ-೧೧, ಸಂಚಿಕೆ-೨, ಸಂಯುಕ್ತ ಸಂಚಿಕೆ, ಜನವರಿ-ಜೂನ್ ಜುಲೈ- ಡಿಸೆಂಬರ್ ೨೦೧೭	ಪ್ರಸಾರಾಂಗ, ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ, ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ-ಗಿರೀ ೨೭೬	೧೩೬
೪.	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ, ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ಸಮಾಜ ವಿಜ್ಞಾನ ಪತ್ರಿಕೆ, ಸಂಪುಟ-೧೧, ಸಂಚಿಕೆ-೧, ಸಂಯುಕ್ತ ಸಂಚಿಕೆ, ಜನವರಿ-ಜೂನ್ ಜುಲೈ- ಡಿಸೆಂಬರ್, ೨೦೧೮	ಪ್ರಸಾರಾಂಗ, ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ, ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ-ಗಿರೀ ೨೭೬	೯೯

೪. ಪ್ರಕಟಿತ ಪ್ರಮುಖ ಸಂಶೋಧನಾ ಲೇಖನಗಳು(೨೦೧೩-೨೦೨೦)

ಕ್ರ.ಸಂ	ಲೇಖನ/ಪ್ರಬಂಧದ ಶೀರ್ಷಿಕೆ	ಸಂಶೋಧನ ಪತ್ರಿಕೆ/ ಪುಸ್ತಕದ ಹೆಸರು	ಪತ್ರಿಕೆ/ಪುಸ್ತಕದ ಹೆಸರು, ಪ್ರಕಾಶಕರ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಸ್ಥಳ	ಪ್ರಕಟಣೆ ದಿನಾಂಕ
೧.	ಹಳ್ಳಿ ಮಕ್ಕಳ ಶಿಕ್ಷಣ : ಆತಂಕಗಳು ಮತ್ತು ಸವಾಲುಗಳು	ಸಂವಾದ ವಿಶೇಷಾಂಕ ೨೦೧೩	ಸ್ನೂರ್ತಿಧಾಮ, ಅಂಜನಾನಗರ, ಮಾಗಡಿ ರಸ್ತೆ, ವಿಶ್ವನೀಡಂ ಅಂಚೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-೫೬೦ ೦೬೧	ಜೂನ್, ೨೦೧೩
೨.	ಜಾಗತೀಕ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಮತ್ತು ಕೃಷಿ ಸಂಸ್ಕೃತಿ: ಒಂದಿಷ್ಟು ಟಿಪ್ಪಣಿ	ಶೋಧ ಐಎಸ್‌ಎಸ್‌ಎನ್ ೨೨೪೯-೦೩೯೬	ಡಾ. ಹಾಮಾನಾ ಸಂಶೋಧನ ಕೇಂದ್ರ, ಉಜಿರೆ	ಜನವರಿ-೨೦೧೪
೩.	ಹೊಸದಾಗಿ ರಚನೆಯಾಗಿರುವ ಹೈದ್ರಾಬಾದ್ ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿರುವುದೇನು?	ಹೈದ್ರಾಬಾದ್ ಕರ್ನಾಟಕ : ಅಂದು ಇಂದು ಮುಂದೆ ಎಂಬ ಪುಸ್ತಕ,	ಜಿಲ್ಲಾ ಆಡಳಿತ, ಗುಲಬರ್ಗಾ ಜಿಲ್ಲೆ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ,	ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್, ೨೦೧೪
೪.	ಶಿಕ್ಷಣದ ಹಕ್ಕಿನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ರಾಜಕಾರಣದ ಪರಿಣಾಮಗಳು	ಸಮಾಜ ಅಧ್ಯಯನ ಸಮಾಜ ವಿಜ್ಞಾನಗಳ ಸಂಶೋಧನ ಪತ್ರಿಕೆ ಸಂಪುಟ-೧ ಸಂಚಿಕೆ-೧, ಜುಲೈ-ಡಿಸೆಂಬರ್, ೨೦೧೪	ಪ್ರಾಸಾರಂಗ, ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ, ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ-ಗಿರೀ ೨೭೬	೨೦೧೪
೫.	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ: ಹೈದ್ರಾಬಾದ್ ಕರ್ನಾಟಕದ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿರುವುದೇನು?	ಸಮಾಜ ಅಧ್ಯಯನ ಸಮಾಜ ವಿಜ್ಞಾನಗಳ ಸಂಶೋಧನ ಪತ್ರಿಕೆ ಸಂಪುಟ-೧ ಸಂಚಿಕೆ-೨, ಜನವರಿ-ಜೂನ್, ೨೦೧೫	ಪ್ರಾಸಾರಂಗ, ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ, ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ-ಗಿರೀ ೨೭೬	೨೦೧೫
೬.	ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಣದ ಸಾರ್ವತ್ರಿಕರಣದಲ್ಲಿ ಸಮುದಾಯದ	ಸಾಮಾಜಿಕ ತಲ್ಲಣಗಳು-	ರೂಪ ಪ್ರಕಾಶನ, ಮೈಸೂರು	೨೦೧೫

	ಸಹಭಾಗಿತ್ವ ಕರ್ನಾಟಕದ ಅನುಭವಗಳು	ಕಾಳಜಿಗಳು-ಕನಸುಗಳು		
೭.	ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶದ ಶಿಕ್ಷಣ : ಸವಾಲುಗಳು ಮತ್ತು ಸಾಧ್ಯತೆಗಳು	ಸಾಮಾಜಿಕ ತಲ್ಲಣಗಳು- ಕಾಳಜಿಗಳು-ಕನಸುಗಳು	ರೂಪ ಪ್ರಕಾಶನ, ಮೈಸೂರು	೨೦೧೫
೮.	ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಆಧಾರಿತ ಆರ್ಥಿಕ ವಿಜ್ಞಾನ: ಭಾಷೆ ಮತ್ತು ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ	ಶೋಧ ಸಂಪುಟ-೫ ಸಂಚಿಕೆ-೧	ಡಾ.ಹಾಮಾನಾ ಸಂಶೋಧನ ಕೇಂದ್ರ, ಶ್ರೀ ಧ.ಮಂ.ಕಾಲೇಜು, ಉಜಿರೆ-೫೨೪ ೨೪೦	ಜುಲೈ, ೨೦೧೫
೯.	ಕೃಷಿ ಸಮಾಜದ ಬಿಕ್ಕಟ್ಟುಗಳಿಗೆ ಬೇಕಿರುವುದು ರಾಜಕೀಯ ಪರಿಹಾರವಲ್ಲ ರಚನಾತ್ಮಕ ಪರಿಹಾರ	ಸಂವಾದ ಸಂಪುಟ-೧೩ ಸಂಚಿಕೆ ೧೨	ಸಂವಾದ, ಸ್ಫೂರ್ತಿಧಾಮ, ಅಂಜನಾನಗರ, ಮಾಗಡಿ ರಸ್ತೆ, ವಿಶ್ವನೀಡಂ ಅಂಚೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-೫೬೦ ೦೯೧	ಅಕ್ಟೋಬರ್ ೯, ೨೦೧೫
೧೦.	ಕೃಷಿ ಸಮಾಜದ ಬಿಕ್ಕಟ್ಟುಗಳಿಗೆ ರಾಜಕೀಯ ತೋರಿಕೆಯ ಮುಖವಾಡ	ಶೋಧ ಸಂಪುಟ-೫ ಸಂಚಿಕೆ-೨	ಡಾ.ಹಾಮಾನಾ ಸಂಶೋಧನ ಕೇಂದ್ರ, ಶ್ರೀ ಧ.ಮಂ.ಕಾಲೇಜು, ಉಜಿರೆ-	ಡಿಸೆಂಬರ್ ೨೦೧೫
೧೧.	ಡಿಜಿಟಲ್ ಸೂಸೈಟಿ : ಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ಶಿಕ್ಷಣ	Quality Initiatives & Benchmarking in Higher Education Institutions	Surana College, 16 Sound End Road, Bangalore-04	ಡಿಸೆಂಬರ್ , ೨೦೧೫
೧೨.	ಮಹಿಳೆಯರನ್ನು ಒಳಗೊಳ್ಳದಿರುವುದೇ 'ಅಭಿವೃದ್ಧಿ' ಮಂತ್ರ	'ಸಂವಾದ' ಮಹಿಳಾ ವಿಶೇಷಾಂಕ ಸಂಪುಟ-೧೪, ಸಂಚಿಕೆ ೦೫	ಸ್ಫೂರ್ತಿಧಾಮ, ಅಂಜನಾನಗರ, ಮಾಗಡಿ ರಸ್ತೆ, ವಿಶ್ವನೀಡಂ ಅಂಚೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-೫೬೦ ೦೬೧	ಮಾರ್ಚ್ ೨೦೧೬
೧೩.	ಸಮಕಾಲೀನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ : ಭೂಮಿ ಮತ್ತು ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್ಸ್	ಶೋಧ ಸಂಪುಟ-೨ ಸಂಚಿಕೆ-೧	ಡಾ. ಹಾಮಾನಾ ಸಂಶೋಧನ ಕೇಂದ್ರ, ಎಸ್.ಡಿ.ಎಂ., ಕಾಲೇಜು, ಉಜಿರೆ - ೫೨೪ ೨೪೦	ಜುಲೈ, ೨೦೧೬
೧೪.	ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಮತ್ತು ಜ್ಞಾನ	ಅರುಹು ಕುರುಹು, ತ್ರೈಮಾಸಿಕ ಪತ್ರಿಕೆ ಸಂಪುಟ ೮, ಸಂಚಿಕೆ ೨೯	'ಮೌನ', ೫೬೬, ನವಿಲು ರಸ್ತೆ, ಕುವೆಂಪುನಗರ ಮೈಸೂರು-೫೬೦ ೦೨೩	ಏಪ್ರಿಲ್-ಜೂನ್ ೨೦೧೬
೧೫.	ಕೃಷಿ ಸಮಾಜದ ಬಿಕ್ಕಟ್ಟುಗಳಿಗೆ ಬೇಕಿರುವುದು ರಾಜಕೀಯ	ಶೋಧ ಸಂಪುಟ-೬ ಸಂಚಿಕೆ-೧	ಡಾ.ಹಾಮಾನಾ ಸಂಶೋಧನ ಕೇಂದ್ರ, ಶ್ರೀ ಧ.ಮಂ.ಕಾಲೇಜು, ಉಜಿರೆ-	ಜುಲೈ ೨೦೧೬,

	ಪರಿಹಾರವಲ್ಲ		೫೨೪ ೨೪೦	
೧೬.	ಮಹಿಳಾ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯ ಅನುಷ್ಠಾನದಲ್ಲಿನ ತೊಡಕುಗಳು	ನುಡಿಜಾಗರ ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಜಿಲ್ಲಾ ೧೦ನೇ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಸಮ್ಮೇಳನದ ನೆನಪಿನ ಸಂಪುಟ	ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಜಿಲ್ಲಾ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ತು, ಪಂಪಮಾಹಾಕವಿ ರಸ್ತೆ, ಚಾಮರಾಜಪೇಟೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-೧೮	ಆಕ್ಟೋಬರ್ ೨೦೧೬
೧೭.	ಶಿಕ್ಷಣ ಹಕ್ಕು ಕಾಯಿದೆ-೨೦೦೯ರ ಪರಿಣಾಮಗಳು	ಕಲ್ಯಾಣ ಕರ್ನಾಟಕ ಅಖಿಲ ಭಾರತ ೮೨ನೇ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಸಮ್ಮೇಳನ (೨೦೧೬) ನೆನಪಿನ ಸಂಪುಟ	ಸ್ವಾಗತ ಸಮಿತಿ ಅಖಿಲ ಭಾರತ ೮೨ನೇ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಸಮ್ಮೇಳನ ರಾಯಚೂರು - ೧೦೧	ಡಿಸೆಂಬರ್ , ೨೦೧೬
೧೮.	ಮಹಿಳಾ 'ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಸಬಲೀಕರಣ'ದ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳು	ಮಹಿಳಾ ಸಬಲೀಕರಣವೆಂಬುದೇ ರಾಜಕಾರಣ	ವಿಸ್ಮಯ ಪ್ರಕಾಶನ ಮೈಸೂರು-೫೨೦ ೦೨೩	೨೦೧೭
೧೯.	ಸಮಕಾಲೀನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ : ಭೂಮಿ ಮತ್ತು ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್	ಶೋಧ ಸಂಪುಟ-೨ ಸಂಚಿಕೆ-೧	ಡಾ. ಹಾಮಾನಾ ಸಂಶೋಧನ ಕೇಂದ್ರ, ಉಜಿರೆ - ೫೨೪ ೨೪೦	ಜುಲೈ, ೨೦೧೭
೨೦.	ಮಹಿಳಾ 'ಅಭಿವೃದ್ಧಿ' ಮತ್ತು ಸಬಲೀಕರಣ'	ಜೈವಿಕ ಬುದ್ಧಿಜೀವಿ ಡಾ.ಬಿ.ಶೇಷಾದ್ರಿ ವಿಚಾರ ಸ್ಪಂದನ ಕೃತಿ	ಚೈತನ್ಯ ಗ್ರಾಫಿಕ್ಸ್, ಬೆಂಗಳೂರು	೨೦೧೮
೨೧.	ಸಣ್ಣ ಮತ್ತು ಅತಿ ಸಣ್ಣ ರೈತ ಕುಟುಂಬಗಳು ಮತ್ತಷ್ಟು ದುಸ್ಥಿತಿಗೆ	ಕೋವಿಡ್-೧೯ ಬಿಕ್ಕಟ್ಟಿನ ಒಳಹೊರಗೂ	ಪ್ರಸಾರಾಂಗ, ಕನ್ನಡ ವಿ.ವಿ.ಹಂಪಿ	ಜುಲೈ, ೨೦೨೧,

೫. ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ/ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಿಚಾರ ಸಂಕರಣ/ಸಮ್ಮೇಳನ/ಕಾರ್ಯಾಗಾರಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ ವಿವರ(೨೦೧೩-೨೦೨೦)

ಕ್ರ.ಸಂ ಖ್ಯೆ	ವಿಚಾರ ಸಂಕರಣ/ ಸಮ್ಮೇಳನ/ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ/ ಆಹ್ವಾನಿತ ಉಪನ್ಯಾಸಗಳ ಶೀರ್ಷಿಕೆ	ಮಂಡಿಸಿದ ಪ್ರಬಂಧ / ಉಪನ್ಯಾಸದ ಶೀರ್ಷಿಕೆ	ದಿನಾಂಕ & ಸ್ಥಳ	ಸಂಘಟಕರು/ಸಂಸ್ಥೆಯ ಹೆಸರು
೧.	ಮೂರನೇ ತಿಪಟೂರು ಸಾಹಿತ್ಯ ಸಮ್ಮೇಳನ	ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶದ ಆರ್ಥಿಕತೆ ಮತ್ತು ರಾಜಕೀಯ : ಹಿನ್ನೋಟ	March, 14 th , 2013	ಕರ್ನಾಟಕ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ತು ಮತ್ತು

		ಮತ್ತು ಮುನ್ನೂಟಿ		ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲಾ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ತು
೨.	Three day National level Workshop on Development in Rights language	Right to Education: Right to Education Act-2009	March, 19 th to 21 st , 2013	Dept of Development Studies and Dept. Economics, SDM, Ujire
೩.	Workshop for ASHA Health workers	Health and Development: Local Social and political Environment	April, 2013	Dept. of Development Studies, Kannada University, Hampi
೪.	Three day Workshop on Research Methodology in Social Science	Dept. of English and Sociology, VSK University, Bellary	April, 10 th , 2013	How to Identify Probable Issues for Social Science Research
೫.	10 th Refresher Course in Human Rights (Special Invited lecture)	1. Human Rights: Economic Growth and Development 2. Human Rights and Social Opportunity In Post Globalization Scenario	1 st , August, 2013	UGC-Academic Staff College, University of Mysore
೬.	ಸಂಶೋಧನೆಯ ಹೊಸ ಆಯಾಮಗಳು ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ (Special Invited lecture)	೧.ಸಂಶೋಧನೆಯಲ್ಲಿನ ಹೊಸ ಹೊಸ ಸವಾಲುಗಳು ಮತ್ತು ಸಾಧ್ಯತೆಗಳು ೨.ಗ್ರಾಮ ಅಧ್ಯಯನ ದೃಷ್ಟಿಕೋನಗಳ ಹೊಸ ನೆಲೆಗಳು	ಆಗಸ್ಟ್ ೨೦, ೨೦೧೩	ಬಿ.ಆರ್.ದರೂರ, ಸಂಶೋಧನ ಕೇಂದ್ರ, ಹಾರೋಗೇರಿ
೭.	Sadanadalli Shikshana (Special Invited lecture)	1.Post Development Scenario and Right to Education-2009	10 th September, 2013	Students Islamic Organisation of India, Karnataka Zone
೮.	Workshop for Finalization of Technical Glossary for Sociology In Kannada	Finalize kannada equivalents (1500 words) Scientific and Technical Terminology	3 rd to 11 th October, 2013	National Translation Mission, Central Institute of Indian Languages, Mysore

		for Sociology In Kannada		
೯.	ಸಮಾಜ ವಿಜ್ಞಾನಗಳ ನೆಲೆಗಳು : ಕನ್ನಡ-ಕರ್ನಾಟಕ, ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಿಚಾರ ಸಂಕರಣ	ಗ್ರಾಮೀಣ ಕರ್ನಾಟಕ	ನವೆಂಬರ್ ೨೯ ಮತ್ತು ೩೦, ೨೦೧೩	ಸಮಾಜ ವಿಜ್ಞಾನಗಳ ನಿಕಾಯ, ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ
೧೦.	ನುಡಿಯು ಸಿರಿಯಲ್ಲ ಜನರ ಬದುಕು ಸಮ್ಮೇಳನ ಮಂಗಳೂರು	ಜನ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಮತ್ತು ಮಾರುಕಟ್ಟೆ	ಡಿಸೆಂಬರ್ ೧೪ & ೧೫ ೨೦೧೩	ಅಭಿಮತ, ಮಂಗಳೂರು
೧೧.	ಬುಡಕಟ್ಟು ಯುವ ಲೇಖಕರ ಮತ್ತು ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳ ತರಬೇತಿ ಶಿಬಿರ, ಜನವರಿ ೧೬, ರಿಂದ ೧೮, ೨೦೧೪	ಮಾನವ ಹಕ್ಕುಗಳು ಮತ್ತು ಬುಡಕಟ್ಟು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	ಜನವರಿ ೧೭, ೨೦೧೪	ಬುಡಕಟ್ಟು ಜ್ಞಾನ ಪರಂಪರೆ ಅಧ್ಯಯನ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ
೧೨.	ಎರಡು ದಿನಗಳ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ಹೈದ್ರಾಬಾದ್ ಕರ್ನಾಟಕದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ : ೩೭೧ (ಜೆ) ಮುಂದಿರುವ ಸವಾಲುಗಳು	ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಉದ್ಯೋಗದ ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ೩೭೧(ಜೆ) ಮುಂದಿರುವ ಸವಾಲುಗಳು	ಜನವರಿ ೨೮ ಮತ್ತು ೨೯, ೨೦೧೪	ಹೈದ್ರಾಬಾದ್ ಕರ್ನಾಟಕ ಅಧ್ಯಯನ ಪೀಠ : ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ, ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ
೧೩.	ಮಕ್ಕಳ ಪೌಷ್ಟಿಕತೆಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಲು, ಅಂಗನವಾಡಿಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಐ.ಸಿ.ಡಿ.ಎಸ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಕುರಿತು ದುಂಡು ಮೇಜಿನ ಸಮಾವೇಶ	ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಕೈಗಳಿಗೆ ಐ.ಸಿ.ಡಿ.ಎಸ್. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ	ಫೆಬ್ರವರಿ ೯, ೨೦೧೪	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಅಂಗನವಾಡಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರ ಸಂಘಟನೆ ಮತ್ತು ಸಿ.ಐ.ಟಿ.ಯು, ಬೆಂಗಳೂರು
೧೪.	ಶಿಕ್ಷಣದ ಹಕ್ಕು ಕಾಯಿದೆ ಅನುಷ್ಠಾನದ ವಸ್ತುಸ್ಥಿತಿ ಕುರಿತಂತೆ ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಪರಾಮರ್ಶೆ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ	ಶಿಕ್ಷಣ ಹಕ್ಕಿನ ಪರಿಣಾಮಕಾರಿ ಅನುಷ್ಠಾನಕ್ಕೆ ನಾವು ಏನು ಮಾಡಬೇಕು? ಸಂವಾದ	ಮಾರ್ಚ್ ೨೯, ೨೦೧೪	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ, ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ, ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ-ಶಿಲಿಡಿ ೨೭೬
೧೫.	ವಿಶೇಷ ಆಹ್ವಾನಿತ ಉಪನ್ಯಾಸಗಳು	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪರಿಕಲ್ಪನೆ ನಿರಚನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ದುಸ್ಥಿತಿ ನವ ಜಾಗತೀಕರಣದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಆಶಯಗಳು	ಏಪ್ರಿಲ್ ೨ ಮತ್ತು ೩, ೨೦೧೪	ಸಮಾಜಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗ, ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಅಧ್ಯಯನ ಕೇಂದ್ರ, ದಾವಣಗೆರೆ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ,
೧೬.	ಆಹ್ವಾನಿತ ಉಪನ್ಯಾಸ	ಸಾವಿತ್ರಿಬಾಯಿ ಪುಲೆ ಮತ್ತು ಶಿಕ್ಷಣ ಕುರಿತು ವಿಶೇಷ ಆಹ್ವಾನಿತ	೦೨-೦೮- ೨೦೧೪	ಸರ್ಕಾರಿ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ

		ಉಪನ್ಯಾಸ		ಕಮಲಾಪುರ
೧೭.	ಶಿಕ್ಷಕರ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಪ್ರಯುಕ್ತ ವಿಶೇಷ ಆಹ್ವಾನಿತ ಉಪನ್ಯಾಸ	"ಸಮಕಾಲೀನ ಸಂದರ್ಭ ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ವಲಯದ ಮುಂದಿರುವ ಸವಾಲುಗಳು"	ದಿನಾಂಕ:೦೫-೦೯-೨೦೧೪	ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಾರ್ಯಾಲಯ, ಕೂಡ್ಲಿಗಿ
೧೮.	ವಿಶೇಷ ಆಹ್ವಾನಿತ ಉಪನ್ಯಾಸ	ಶಿಕ್ಷಣ ಹಕ್ಕು ಮತ್ತು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ರಾಜಕಾರಣ	ದಿನಾಂಕ: ೨೭-೦೯-೨೦೧೪	ಎನ್.ಎಲ್.ಎಸ್.ಐ.ಯು ಮಗು ಮತ್ತು ಕಾನೂನು ಕೇಂದ್ರ ಬೆಂಗಳೂರು
೧೯.	Development Of Hyderabad Karnataka : 371(J) Implementing Challenge	Development and Local Issues	October 30 th , 2014	Loyola, College, Manvi, Raichur One Day National level Seminar
೨೦.	ಗದಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ,	ಗುಣಾತ್ಮಕ ಶಿಕ್ಷಣ, ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆಗಳ ಸಬಲೀಕರಣ	ನವೆಂಬರ್, ೧೫, ೨೦೧೪	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಕರ ಸಂಘ(ರಿ), ಬೆಂಗಳೂರು, ಗದಗ ಗ್ರಾಮೀಣ, ಘಟಕ, ಗದಗ
೨೧.	National seminar on Trends Relevance and Challenges of Sociology Teaching Universities of karnataka	Contemporary Society and Sociology: Some Notes	December 5&6, 2014	Dept. of post-Graduate Studies and Research in Sociology Mangalore University DK,
೨೨.	Two day National seminar on Literacy and Development	Literacy and Social Development	Jan 21, 2015	Dept. of Economic & Rural Development
೨೩.	National Conference	Market Economic Science: Quality In Higher Education	September 3 rd & 4 th , 2015	Surana College Bangalore and NACC Sponsored
೨೪.	ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಸಮಾಲೋಚನಾ ಸಭೆ	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ-ದಲಿತರು ಮತ್ತು ಸಮಕಾಲೀನ ಸಂದರ್ಭ	ಫೆಬ್ರವರಿ ೨೪, ೨೦೧೬,	ಸಮಕಾಲೀನ ಸಂದರ್ಭ : ದಲಿತರು
೨೫.	Microfinance with Special Reference to Business Correspondent Model	Special lecture on Predicement of Rural Society	March 23, 2016	Department of Economics SDM College

	in Financial Inclusion and Empowering the Vulnerable National			(Autonomous) Ujire (D.K)- 574 240
೨೬.	ಶಾಂತಿ-ಸಹಬಾಳ್ವೆ ಮತ್ತು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಗುಣಾತ್ಮಕ ಶಿಕ್ಷಣ ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಸಮ್ಮೇಳನ	ಸಾಮಾಜಿಕ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ-ಮಕ್ಕಳು ಮತ್ತು ಹೊರತಳ್ಳುವಿಕೆ	ಜುಲೈ ೨೫ ಮತ್ತು ೨೬, ೨೦೧೬	ಭಾರತ ಜ್ಞಾನ ವಿಜ್ಞಾನ-ಕರ್ನಾಟಕ,
೨೭.	X Karnataka Sociology Conference On "Development, state and Environment in Karnataka : Issues, Conflict and Concern"	Participated as Convener of Research Committee-15 Health and Development	August 17, 18 and 19, 2016	Dept. of Sociology, Maharaja's College, University of Mysore
೨೮.	ಆರನೇ ಅಖಿಲ ಕರ್ನಾಟಕ ಮಕ್ಕಳ ಸಾಹಿತ್ಯ ಸಮ್ಮೇಳನ ಧಾರವಾಡ	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪರಿಕಲ್ಪನೆಯಲ್ಲಿ ಮಕ್ಕಳು ಎದುರಿಸುತ್ತಿರುವ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು	ಜನವರಿ ೨, ೨೦೧೭	ಕರ್ನಾಟಕ ಬಾಲವಿಕಾಸ ಅಕಾಡೆಮಿ, ಧಾರವಾಡ,
೨೯.	ಸ್ವಾಮಿ ವಿವೇಕಾನಂದ ಅವರ ೧೫೫ನೇ ಜಯಂತಿಯ ಪ್ರಯುಕ್ತ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಯುವ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷ ಉಪನ್ಯಾಸ	ಸಮಕಾಲೀನ ಯುವ ಜನತೆಯ ಸಮಸ್ಯೆ ಮತ್ತು ಸವಾಲುಗಳು	ಜನವರಿ ೧೮, ೨೦೧೭	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಹೊಸಪೇಟೆ
೩೦.	UGC Supported Two day National Seminar and Annual Conferences of Mangalore University Economics Association, on Land Economic : Issues and Challenges	Real Estate In India : Accumulation by Dispossession Moodbidri	Jan, 21, 2017	Dept. Of Economic, Mahaveera College, Moodbidri, DK, and Mangalore University Economics Association, Mangalore
೩೧.	National Seminar on Social Impact of Demonetization	Demonetization: Global Market and Black Economy	March 17 th and 18 th , 2017	Government Fires Grad college, Tiptur
೩೨.	ಡಾ. ಬಿ. ಆರ್. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸಮ್ಮೇಳನ	ಭಾಗವಹಿಸಲಾಯಿತು	ಜುಲೈ ೨೧ ರಿಂದ ೨೩, ೨೦೧೭	ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ ಮತ್ತು ಎನ್.ಎಲ್.ಎಸ್.ಐ.ಯು, ಬೆಂಗಳೂರು

೨೨.	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲಾ ಸಮೇಳನ	ಪ್ರಜಾಸ್ನೇಹಿ ಆಡಳಿತದಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಪಾತ್ರ ಆಹ್ವಾನಿತ ಉಪನ್ಯಾಸ	ಅಕ್ಟೋಬರ್ ೦೪, ೨೦೧೭	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಸಂಘ, ಬೆಂಗಳೂರು ಮತ್ತು ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕ
೨೩.	ಚಾಮರಾಜ ನಗರ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಸದಸ್ಯರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ, ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ	ಸಾಮಾಜಿಕ ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವ- ಸಾಮಾಜಿಕ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಶಿಕ್ಷಣ	ಅಕ್ಟೋಬರ್ ೭, ೨೦೧೭	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ, ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ,
೨೪.	ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಹಬ್ಬ	ಶಿಕ್ಷಣ-ಪೌಷ್ಟಿಕತೆ ಮತ್ತು ಮಗು	ಜನವರಿ ೫ ಮತ್ತು ೬, ೨೦೧೮	ಭಾರತ ಜ್ಞಾನ ವಿಜ್ಞಾನ ಸಮಿತಿ ಕರ್ನಾಟಕ
೨೫.	Social Development in India : Current Scenario and Future Concerns One day National Symposium	Samajika Abhivruddi : Savalugalul mattu Sadyategalu	March 22, 2018	School of Social, Dept Of PG Studies and Research in Sociology, Rani Channamma University, Belagavi, Vidyasangama
೨೬.	ಸಾಮಾಜಿಕ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ: ಸವಾಲು ಸಾಧ್ಯತೆಗಳು	ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ಸಾಮಾಜಿಕ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ: ಸವಾಲು ಸಾಧ್ಯತೆಗಳು	ಜನವರಿ ೨೧, ೨೦೧೯	ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ, ಎಸ್.ಡಿ.ಎಂ ಕಾಲೇಜು ಉಜರೆ ಮತ್ತು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ, ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ
೨೭.	ಹೈದ್ರಾಬಾದ್ ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸವಾಲುಗಳು ಮತ್ತು ಸಾಧ್ಯತೆಗಳು, ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ	ಹೈದ್ರಾಬಾದ್ ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ: ಕಣ್ಣೋಟ	ಏಪ್ರಿಲ್ ೧೯, ೨೦೧೯	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ, ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ, ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ-೫೮೩ ೨೭೬
೨೮.	ಗಾಂಧಿ ವಿಚಾರಧಾರೆ ಅರಿಯುವ ಬಗೆಗಳು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಿಚಾರ ಸಂಕರಣ	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮಸ್ವರಾಜ್ಯ ಪರಿಕಲ್ಪನೆ	ಮೇ ೩೧ ಹಾಗೂ ಜೂನ್ ೧ ಮತ್ತು ೨, ೨೦೧೯	ಕೆ.ಪಿ.ಪೂರ್ಣಚಂದ್ರ ತೇಜಸ್ವಿ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾನ, ಕೊಟ್ಟಿಗೆಹಾರ ಹಾಗೂ ಎಂ. ಚಂದ್ರಶೇಖರ್

				ಪ್ರತಿಷ್ಠಾನ, ಬೆಂಗಳೂರು
೪೦.	ಸಮಕಾಲೀನ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಗಾಂಧಿ ಚಿಂತನೆಯ ಪ್ರಸ್ತುತತೆ	ಗಾಂಧಿ ವಿಚಾರ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕಾರ ಪರಿಷ್ಕೆಯ ೩ನೇ ವರ್ಷದ ಘಟಕೋತ್ಸವ	ಜುಲೈ ೭, ೨೦೧೯	ಕರ್ನಾಟಕ ಗಾಂಧಿ ಸ್ಮಾರಕ ನಿಧಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ಮತ್ತು ವಿಜಯನಗರ ಕಾಲೇಜು, ಹೊಸಪೇಟೆ
೪೧.	KSA 13 th National Conference	Worked as a Convener, RC-3	13 th & 14 th September, 2019	KSA & Dept. of Sociology, Karnataka University, Dharwad
೪೨.	“ಲಿಂಗತ್ವದ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ನಡೆಯುವ ದೌರ್ಜನ್ಯ ತಡೆ ಕುರಿತು” ಎ ಮತ್ತು ಬಿ ಶ್ರೇಣಿಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಟ್ಟದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ	ಲಿಂಗ ಮತ್ತು ಅಧಿಕಾರ ನಡುವಿನ ಸಂಬಂಧ	ಅಕ್ಟೋಬರ್ ೧೪, ೨೦೧೯ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ೧೧-೩೦ ರಿಂದ ೧-೩೦ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ	ಆಡಳಿತ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ, ಮೈಸೂರು
೪೩.	“ಲಿಂಗತ್ವದ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ನಡೆಯುವ ದೌರ್ಜನ್ಯ ತಡೆ ಕುರಿತು” ಎ ಮತ್ತು ಬಿ ಶ್ರೇಣಿಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಟ್ಟದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ	ಲಿಂಗ ಮತ್ತು ಅಧಿಕಾರ ನಡುವಿನ ಸಂಬಂಧ	ನವೆಂಬರ್ ೬, ೨೦೧೯ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ೧೧-೩೦ ರಿಂದ ೨ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ	ಆಡಳಿತ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ, ಮೈಸೂರು
೪೪.	“ಲಿಂಗತ್ವದ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ನಡೆಯುವ ದೌರ್ಜನ್ಯ ತಡೆ ಕುರಿತು” ಎ ಮತ್ತು ಬಿ ಶ್ರೇಣಿಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಟ್ಟದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ	Gender and Power Relation ಲಿಂಗ ಮತ್ತು ಅಧಿಕಾರ ನಡುವಿನ ಸಂಬಂಧ	ಡಿಸೆಂಬರ್ ೯, ೨೦೧೯ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ೧೧-೩೦ ರಿಂದ ೨ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ	ಆಡಳಿತ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ, ಮೈಸೂರು
೪೫.	“ಲಿಂಗತ್ವದ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ನಡೆಯುವ ದೌರ್ಜನ್ಯ ತಡೆ ಕುರಿತು” ಎ ಮತ್ತು ಬಿ ಶ್ರೇಣಿಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಟ್ಟದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ತರಬೇತಿ	Gender and Power Relation ಲಿಂಗ ಮತ್ತು ಅಧಿಕಾರ ನಡುವಿನ ಸಂಬಂಧ	ಡಿಸೆಂಬರ್ ೧೮, ೨೦೧೯ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ ೨- ೩೦ ರಿಂದ ೪- ೩೦	ಆಡಳಿತ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ, ಮೈಸೂರು

	ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ			
೪೬.	National Seminar on Economics of Lord Mahavira Revisited	Economic Thoughts of Lord Mahavira and Contemporary Economic Polices	ಜನವರಿ ೨೧, ೨೦೨೦	Department of Economics SDM College (Autonomous) Ujire (D.K)- 574 240
೪೭.	ಕರ್ನಾಟಕದ ಸಮಾಜೋ-ಧಾರ್ಮಿಕ ಸ್ಥಿತಿಗತಿಗಳು : ಮರುಚಿಂತನೆ ಮತ್ತು ಬಹುಸ್ಥೀಯ ನೆಲೆಯ ಸಂಶೋಧನಾ ಸಾಧ್ಯತೆಗಳು ಆರು ದಿನಗಳ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ	ಕರ್ನಾಟಕದ ಸಾಮಾಜಿಕ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಾವಲುಗಳು ಮತ್ತು ಸಾಧ್ಯತೆಗಳು	ಜನವರಿ ೨೪, ೨೦೨೦	ಪ್ರಾಚೀನ ಇತಿಹಾಸ ಮತ್ತು ಪುರಾತತ್ವ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ ಕನ್ನಡ ವಿವಿ, ಹಂಪಿ
೪೮.	ಪರಿಸರ ನ್ಯಾಯ ಮತ್ತು ಸುಸ್ಥಿರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕುರಿತು ಏಳು ದಿನಗಳು ನಡೆಸಿದ ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದ ಬೋಧಕರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ		ಫೆಬ್ರವರಿ ೧೩ ರಿಂದ ೧೯, ೨೦೨೦ ವರೆಗೆ	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ, ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ಹಂಪಿ, ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ವಿಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ, ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ
೪೯.	ನೂತನವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿರುವ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಚುನಾಯಿತ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳ ತರಬೇತಿಗೆ ಪೂರಕವಾಗಿ ತರಬೇತಿ ವಿನ್ಯಾಸ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸುವ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ	ಸುಸ್ಥಿರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ದೂರದೃಷ್ಟಿ ಯೋಜನೆ	ಡಿಸೆಂಬರ್, ೪ ಮತ್ತು ೫, ೨೦೨೦	ಅಬ್ದುಲ್ ನಜೀರ್ ಸಾಬ್ ರಾಜ್ಯ ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಸಂಸ್ಥೆ, ಲಲಿಮಹಲ್ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-೫೭೦ ೦೧೧
೫೦.	ಕರ್ನಾಟಕದ ಎ ಮತ್ತು ಬಿ ಹಂತದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ	ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅಸಮಾನತೆ	ಡಿಸೆಂಬರ್ ೧೪-೧೫, ೨೦೨೦	ಆಡಳಿತ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ, ಲಲಿಮಹಲ್ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-೫೭೦೦೧೧
೫೧.	ಸಮಾಜ ಸಂಶೋಧನೆಯಲ್ಲಿ ಇತೀಚಿನ ಸವಾಲುಗಳು ಒಂದು ದಿನದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಿಚಾರ ಸಂಕಿರಣ	ಸಮಾಜ ಸಂಶೋಧನೆಯಲ್ಲಿ ಇತೀಚಿನ ಸವಾಲುಗಳು	ಡಿಸೆಂಬರ್ ೨೧, ೨೦೨೦ರಂದು	ಡಾ.ಹಾಮಾನಾ ಸಂಶೋಧನಾ ಕೇಂದ್ರ, ಮತ್ತು ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗ, ಎಸ್.ಡಿ.ಎಂ. ಕಾಲೇಜು ಉಜಿರೆ

<p>೫೨.</p>	<p>ನೂತನವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿರುವ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಚುನಾಯಿತ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳ ತರಬೇತಿಗೆ ಪೂರಕವಾಗಿ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ/ ಸುಗಮಗಾರರುಗಳಿಗೆ ತರಬೇತುದಾರರ ತರಬೇತಿ (ಮೊದಲನೇ ಹಂತ-೧೧೦ ಜನರು) ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ಜನವರಿ ೦೪ ರಿಂದ ೦೬, ೨೦೨೧ ಮೂರು ದಿನಗಳು(ರಾಯಚೂರು, ಕೊಪ್ಪಳ, ಬಳ್ಳಾರಿ ಮತ್ತು ದಾವಣಗೆರೆ)</p>	<p>ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಮಾನವ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಸುಸ್ಥಿರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ</p>	<p>ಜನವರಿ ೦೪ ರಿಂದ ೦೬, ೨೦೨೧</p>	<p>ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ, ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ-೫೮೩ ೨೭೬</p>
<p>೫೩.</p>	<p>ನೂತನವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿರುವ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಚುನಾಯಿತ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳ ತರಬೇತಿಗೆ ಪೂರಕವಾಗಿ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ/ ಸುಗಮಗಾರರುಗಳಿಗೆ ತರಬೇತುದಾರರ ತರಬೇತಿ (ಮೊದಲನೇ ಹಂತ-೧೨೬) ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ಜನವರಿ ೦೭ ರಿಂದ ೦೯, ೨೦೨೧ ಮೂರು ದಿನಗಳು(ಯಾದಗಿರಿ, ಕಲಬುರಗಿ, ಬೀದರ್, ಗದಗ ಮತ್ತು ಚಿತ್ರದುರ್ಗ)</p>	<p>ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಮಾನವ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಸುಸ್ಥಿರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ</p>	<p>ಜನವರಿ ೦೭ ರಿಂದ ೦೯, ೨೦೨೧</p>	<p>ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ, ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ-೫೮೩ ೨೭೬</p>
<p>೫೪.</p>	<p>ನೂತನವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿರುವ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಚುನಾಯಿತ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳ ತರಬೇತಿಗೆ ಪೂರಕವಾಗಿ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ/ ಸುಗಮಗಾರರುಗಳಿಗೆ ತರಬೇತುದಾರರ ತರಬೇತಿ (ಎರಡನೇ ಹಂತ) ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ಫೆಬ್ರವರಿ ೦೮ ರಿಂದ ೧೦, ೨೦೨೧ ಮೂರು ದಿನಗಳು ಯಾದಗಿರಿ.</p>	<p>ದೂರದೃಷ್ಟಿ ಯೋಜನೆ: ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ</p>	<p>ಫೆಬ್ರವರಿ ೦೮ ರಿಂದ ೧೦, ೨೦೨೧</p>	<p>ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ, ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ-೫೮೩ ೨೭೬</p>

	ಕಲಬುರಗಿ, ಬೀದರ್, ಗದಗ ಮತ್ತು ಚಿತ್ರದುರ್ಗ-೧೨೬)			
೫೫.	ನೂತನವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿರುವ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಚುನಾಯಿತ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳ ತರಬೇತಿಗೆ ಪೂರಕವಾಗಿ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ/ ಸುಗಮಗಾರರುಗಳಿಗೆ ತರಬೇತುದಾರರ ತರಬೇತಿ (ಎರಡನೇ ಹಂತ) ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ಫೆಬ್ರವರಿ ೧೧ ರಿಂದ ೧೩, ೨೦೨೧ ಮೂರು ದಿನಗಳು(ರಾಯಚೂರು, ಕೊಪ್ಪಳ, ಬಳ್ಳಾರಿ ಮತ್ತು ದಾವಣಗೆರೆ)	ದೂರದೃಷ್ಟಿ ಯೋಜನೆ: ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	ಫೆಬ್ರವರಿ ೧೧ ರಿಂದ ೧೩, ೨೦೨೧	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ, ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ-೫೮೩ ೨೨೬
೫೬.	State Level Seminar on National Education Policy-2020	National Education Policy-2020: Issues and Challenges	March 15, 2021	Dept. of Post Graduation Studies in English and IQAC, SDM College (Autonomous), Ujire
೫೭.	ವಿಶೇಷ ಉಪನ್ಯಾಸ	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಅಸಮಾನತೆ	ಮಾರ್ಚ್ ೧೬, ೨೦೨೧	ಸಮಾಜಶಾಸ್ತ್ರ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ ಸರಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಹಾಗೂ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಅಧ್ಯಯನ ಕೇಂದ್ರ, ತೆಂಕನಿಡುಯೂರು ಉಡುಪಿ-೫೭೬ ೧೦೬

ಡಾ. ಜನಾರ್ದನ

ಯೋಜನೆಗಳು:

ಭಿಕ್ಷುಕರ ಬದುಕು: ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಅಧ್ಯಯನ	ಕೇಂದ್ರ ಪರಿಹಾರ ಸಮಿತಿ, ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರಕಾರ,	೨೦೧೧-೧೨	ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ತೀರಸ್ಥಾರಕ್ಕೆ ಒಳಗಾದವರೆಂದರೆ ಭಿಕ್ಷುಕರು. ಇವರ ಬದುಕಿನ ಸಾಮಾಜಿಕ, ಆರ್ಥಿಕ ಮತ್ತು ಕೌಟುಂಬಿಕ ವಿಚಾರಗಳ ಕುರಿತು ಕ್ಷೇತ್ರಕಾರ್ಯ ಆಧಾರಿತ ಸಂಶೋಧನಾತ್ಮಕ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಅಧ್ಯಯನ ನಡೆಸಿ ಸರಕಾರಕ್ಕೆ
----------------------------------	--	---------	---

ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ. ಭಿಕ್ಷಾಟನೆಗೆ ಕಾರಣಗಳು, ಭಿಕ್ಷಾಟನೆಯ ಸ್ಥಳಗಳು, ಭಿಕ್ಷುಕರ ಸಾಮಾಜಿಕ, ಆರ್ಥಿಕ, ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಮತ್ತು ಕೌಟುಂಬಿಕ ಸಮೀಕ್ಷಾ ಅಧ್ಯಯನ ನಡೆದಿರುವುದು ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ಅಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲದೆ ಭಾರತ ದೇಶದಲ್ಲೇ ಪ್ರಾಯಶಃ ಮೊದಲ ಪ್ರಯತ್ನವಾಗಿದೆ. ಈ ವರದಿಯಲ್ಲಿ ಭಿಕ್ಷಾಟನೆ ನಿರ್ಮೂಲನೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದಾದ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಈ ಅಧ್ಯಯನವು ಸ್ವತಂತ್ರವಾಗಿದ್ದು ಇದರಲ್ಲಿ ಸಮಾಜ ವಿಜ್ಞಾನ ಸಂಶೋಧನೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖವಾಗಿ ಕ್ಷೇತ್ರಕಾರ್ಯ ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ ಫಲಿತಾಂಶದ ಕಾರ್ಯಕ್ಕೆ ಎಸ್.ಪಿ.ಎಸ್.ಎಸ್. ತಂತ್ರಾಂಶವನ್ನು ಬಳಕೆ ಮಾಡಿರುತ್ತೇನೆ.

<p>ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಸದಸ್ಯರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ.</p>	<p>ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ/ಎಸ್.ಐ.ಆರ್. ಡಿ, ಮೈಸೂರು</p>	<p>೨೦೧೬-೧೯</p>	<p>ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ ತನ್ನ ೨೦೧೪-೧೫ರ ಬಜೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯಿತಿ ಚುನಾಯಿತ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ ಸಾಮರ್ಥ್ಯಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ನಡೆಸಲು ಒಂದು ಕೋಟಿ ರೂಪಾಯಿಗಳ ಅನುದಾನವನ್ನು ನೀಡಿತ್ತು. ಅನುಷ್ಠಾನ ಸಮಿತಿ ತೀರ್ಮಾನದಂತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪರಿಕಲ್ಪನೆ, ಮಾನವ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪರಿಕಲ್ಪನೆ, ಕರ್ನಾಟಕದ ಕಲೆ, ಸಂಸ್ಕೃತಿ, ಪರಿಸರ, ಲಿಂಗ ಸಂಬಂಧಿ ಆಯಾಮಗಳು, ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ಕೃಷಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಚಾರಗಳು, ಬುಡಕಟ್ಟು, ಜಾನಪದ, ಸಹಭಾಗಿತ್ವಯೋಜನೆ, ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯ ಬೆಳವಣಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲರನ್ನು ಒಳಗೊಳ್ಳುವ ಪರಿಕಲ್ಪನೆ, ಮಕ್ಕಳ ಹಕ್ಕುಗಳು ಮುಂತಾದ ವಿಷಯಗಳ ಕುರಿತು ೩೦ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯಿತಿ ಚುನಾಯಿತ ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳಿಗೆ ೨೬ ತಂಡಗಳಲ್ಲಿ- ಪ್ರತಿತಂಡಕ್ಕೆ ೪ ದಿನಗಳಂತೆ ಸಾಮರ್ಥ್ಯಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರವನ್ನು ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ನಡೆಸಲಾಗಿದೆ. ಅಕ್ಟೋಬರ್ ೬, ೨೦೧೬ರಲ್ಲಿ ಆರಂಭಗೊಂಡ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ೨೫ಫೆಬ್ರವರಿ ೨೦೧೯ಕ್ಕೆ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ.</p>
<p>ಕೊಪ್ಪಳ ನಗರದ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಮೆಟ್ರಿಕ್ ಪೂರ್ವ ಬಾಲಕರ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಲಯ, ಬನ್ನಿಕಟ್ಟೆ ವಸತಿ ನಿಲಯದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಶಾರ್ಟ್ ಸರ್ಕ್ಯೂಟ್‌ನಿಂದ 05(ಐದು) ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ದುರ್ಮರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಮಕ್ಕಳ ಹಕ್ಕುಗಳ ರಕ್ಷಣಾ ಆಯೋಗ, ಕಾಯ್ದೆ -2005ರ ಸೆಕ್ಷನ್ 14(1) (ಇ)ರ ಅನ್ವಯ ಸಾಕ್ಷ್ಯಗಳು ಮತ್ತು ದಾಸ್ತಾವೇಜುಗಳ ವಿಚಾರಣೆಗೆ ನೇಮಿಸಿದ ಕಮಿಷನ್‌ನ ಸದಸ್ಯನಾಗಿ ತನಿಖೆ ಮತ್ತು ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಯಿತು.</p>	<p>ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಮಕ್ಕಳ ಹಕ್ಕುಗಳ ರಕ್ಷಣಾ ಆಯೋಗ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ, ಬೆಂಗಳೂರು</p>	<p>೨೦೧೯</p>	<p>ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕೊಪ್ಪಳ ನಗರದ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಮೆಟ್ರಿಕ್ ಪೂರ್ವ ಬಾಲಕರ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಲಯ, ಬನ್ನಿಕಟ್ಟೆ ವಸತಿ ನಿಲಯದಲ್ಲಿ ಸ್ವತಂತ್ರ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ದ್ವಜಾರೋಹಣ ಸಂದರ್ಭಕ್ಕೆ ಬಳಸಿದ್ದ ದ್ವಜ ಕಂಬವನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸುವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಶಾರ್ಟ್ ಸರ್ಕ್ಯೂಟ್‌ನಿಂದ ದಿನಾಂಕ.18.08.2019 ರಂದು 05(ಐದು) ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ದುರ್ಮರಣವನ್ನಪ್ಪಿದ್ದರು. ಇದರ ವಿಚಾರಣೆಗಾಗಿ ರಾಜ್ಯ ಆಯೋಗವು ನೇಮಿಸಿದ ಮೂರು ಜನರ ತನಿಖಾ ತಂಡದಲ್ಲಿ ಸದಸ್ಯನಾಗಿ ನಿಖಿ ಮತ್ತು ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸಿ ಆಯೋಗಕ್ಕೆ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಯಿತು. ಈ ಪ್ರಯತ್ನದಿಂದಾಗಿ ರಾಜ್ಯ ಉಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಮೊಕದ್ದಮೆ ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ. ಹಾಗೆಯೇ ಮೃತ ಕುಟುಂಬದವರಿಗೆ ತಲಾ 11ಲಕ್ಷಗಳ ಪರಿಹಾರವನ್ನು ಸರ್ಕಾರದ ವತಿಯಿಂದ ದೊರಕಿಸಿಕೊಡಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.</p>

1. ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಯೋಜನೆಗಳು : ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿಯ ವಿಶೇಷ ಯೋಜನೆಗಳ ಅಧ್ಯಯನ

2. ಪ್ರಕಟಣೆಗಳು :

೧. ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಿಂದ ಪ್ರಕಟಿತ ಕೃತಿಗಳ (ಪ್ರಸಾರಾಂಗ,ಕವಿವಿ) ವಿವರ :

ಕ್ರ.ಸಂ	ಶೀರ್ಷಿಕೆ	ಪ್ರಕಾಶಕರು ಹೆಸರು	ಪ್ರಕಾಶಕರ ಮಟ್ಟ ಹಾಗೂ ಪ್ರಕಟಣೆಯಾದ ಸ್ಥಳ	ಐಎಸ್‌ಬಿಎನ್ ಸಂಖ್ಯೆ	ಪ್ರಕಟಣೆಯಾದ ವರ್ಷ
೧	ಅಂಗನವಾಡಿ ಕೇಂದ್ರಗಳು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	ಪ್ರಸಾರಾಂಗ, ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ,ಹಂಪಿ	ರಾಷ್ಟ್ರ ಮಟ್ಟ ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ	-----	೨೦೦೯
೨.	ಭಿಕ್ಷುಕರ ಬದುಕು: ಒಂದು ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಅಧ್ಯಯನ	ಪ್ರಸಾರಾಂಗ, ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ,ಹಂಪಿ	ರಾಷ್ಟ್ರ ಮಟ್ಟ ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ	೯೭೮-೯೩-೮೧೬೪೫-೨೦-೩	೨೦೧೨

೨. ವೈಯುಕ್ತಿಕ ಪ್ರಕಟಿತ ಕೃತಿಗಳು

ಕ್ರ.ಸಂ	ಶೀರ್ಷಿಕೆ	ಪ್ರಕಾಶಕರು ಹೆಸರು	ಪ್ರಕಾಶಕರ ಮಟ್ಟ ಹಾಗೂ ಪ್ರಕಟಣೆಯಾದ ಸ್ಥಳ	ಐಎಸ್‌ಬಿಎನ್ ಸಂಖ್ಯೆ	ಪ್ರಕಟಣೆಯಾದ ವರ್ಷ
೧.	ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಆರೋಗ್ಯ	ಜೀವನ್ ಪ್ರಕಾಶನ ಹೊಸಪೇಟೆ	ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟ ಹೊಸಪೇಟೆ	ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ.	೨೦೧೮
೨	ಆರೋಗ್ಯ ಶಿಕ್ಷಣ	ಜೀವನ್ ಪ್ರಕಾಶನ ಹೊಸಪೇಟೆ	ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟ ಹೊಸಪೇಟೆ	ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ.	೨೦೧೮

1. ೩. ಪ್ರಕಟಿತ ಪ್ರಮುಖ ಲೇಖನಗಳು (2012-2021)

ಕ್ರ.ಸಂ	ಶೀರ್ಷಿಕೆ	ಸಂಶೋಧನ ಪತ್ರಿಕೆ/ ಪುಸ್ತಕ/ಪತ್ರಿಕೆಯ ಹೆಸರು	ಸಂಶೋಧನ ಪತ್ರಿಕೆ/ಪುಸ್ತಕ/ಪತ್ರಿಕೆಯ ಮಟ್ಟ ಹಾಗೂ ಪ್ರಕಟಣೆಯಾದ ಸ್ಥಳ	ಪ್ರಕಟಣೆಯಾದ ದಿನಾಂಕ
೧.	ಅಂಗನವಾಡಿ ಕೇಂದ್ರಗಳ ಕಾರ್ಯಕ್ಷಮತೆ	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ಸಮಾಜ ವಿಜ್ಞಾನ ಪತ್ರಿಕೆ,	ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟ, ಪ್ರಸಾರಾಂಗ ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ	೨೦೦೯
೨.	ಸರ್ವಶಿಕ್ಷಣ ಅಭಿಯಾನ ಮತ್ತು ವಸತಿ ಶಾಲೆಗಳು	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ಸಮಾಜ ವಿಜ್ಞಾನ ಪತ್ರಿಕೆ,	ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟ, ಪ್ರಸಾರಾಂಗ ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ	೨೦೧೦
೩.	ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯಲ್ಲಿ ಜಗಳೂರುತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸ್ಥಾನ-ಲೇಖನ	ಪುರಾತತ್ವ ಮಾಲೆ	ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟ, ಪ್ರಸಾರಾಂಗ ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ	೨೦೧೦
೪.	ಎನ್ವಿರಾನ್‌ಮೆಂಟ್ ಪ್ರೊಟೆಕ್ಷನ್ ಅಂಡ್ ಸಾಲಿಡ್ ವೇಸ್ಟ್ ಮೇನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್: ಟೆಂಟ್ಸ್ ಅಂಡ್ ಪಾಲಿಸೀಸ್ ಇನ್	ಸಿಂಕ್ರಾನಿಸಂ ಬುಕ್, ಮಂಗಳೂರು	ರಾಷ್ಟ್ರ ಮಟ್ಟ, ಸಿಂಕ್ರಾನಿಸಂ ಬುಕ್, ಮಂಗಳೂರು	೨೦೧೩

	ಇಂಡಿಯಾ(ಜಂಟಿಯಾಗಿ)			
೫.	ಆರೋಗ್ಯದ ಹಕ್ಕುಗಳ ಚರ್ಚೆಗಳು	ಹಕ್ಕುಗಳ ಪರಿಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ (ಸಂಪಾದನೆ)	ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟ, ಪ್ರಸಾರಾಂಗ ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ	೨೦೧೪
೬.	ಬಡತನದ ವಿವಿಧ ರೂಪಗಳು ಮತ್ತು ಅವುಗಳನ್ನು ನಿರ್ಧರಿಸುವ ಮಾನದಂಡಗಳು	ಸಮಾಜ ಅಧ್ಯಯನ ಪತ್ರಿಕೆ	ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟ, ಪ್ರಸಾರಾಂಗ ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ	೨೦೧೪
೭.	ಸೆಗ್ರಿಗೇಶನ್ ಆಫ್ ಸಾಲಿಡ್ ವೇಸ್ಟ್-ಟು ಎಕನಾಮಿಸ್ ದಿ ಕಾಸ್ಟ್ ಆಫ್ ಡಿಸ್‌ಪೋಸಲ್ ಅಂಡ್ ಮೇನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ (ಜಂಟಿಯಾಗಿ)	ಐಂಡಿಯಾ ಆಫ್ ನ್ಯಾಶನಲಿಸಂ ಇನ್ ಇಂಡಿಯಾ, ಹಿಸ್ಟರಿಕಲ್, ಕಲ್ಚರಲ್, ಎಕನಾಮಿಕ್ ಅಂಡ್ ಪೊಲಿಟಿಕಲ್ ಟ್ರೆಂಡ್ಸ್	ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟ ಶ್ರೀಮಹಾವೀರ ಕಾಲೇಜು, ಮೂಡಬಿದಿರಿ ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ	೨೦೧೫
೮.	ದ ಥಿಯರಿ ಆಫ್ ಅಡ್ವಿನ್ಸ್ಟೇಶನ್ ಇನ್ ಮಹಾಭಾರತ	ಪ್ರೊಸಿಡಿಂಗ್ಸ್ ಆಫ್ ದ ನ್ಯಾಶನಲ್ ಸೆಮಿನಾರ್ ಆನ್ ಸೋಶಿಯೋ ಪೊಲಿಟಿಕಲ್ ಆಸೆಕ್ಟ್ಸ್ ಇನ್ ಮಹಾಭಾರತ ದೇರ್ ರಿಲೇವೆನ್ಸ್ ಟುಡೆ	ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟ ಕಾಲೇಜ್ ಬುಕ್ ಹೌಸ್ ನಾಗರಭಾವಿ, ಬೆಂಗಳೂರು	೨೦೧೫
೯.	ಜೀವನ ಮಟ್ಟದ ಪರಿಕಲ್ಪನೆ	ಕಲ್ಯಾಣ ಕರ್ನಾಟಕ-ಅಖಿಲಭಾರತ ಲಿವಿಂಗ್ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಸಮ್ಮೇಳನ (೨೦೧೬) ರಾಯಚೂರು -ನೆನಪಿನ ಪುಸ್ತಕ	ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ತು ಬೆಂಗಳೂರು	೨೦೧೬
೧೦.	ಭಾರತದ ವಿಶೇಷ ಆರ್ಥಿಕ ವಲಯ: ವಾಸ್ತವ ದೃಷ್ಟಿಕೋನ	International journal of Kannada Research	National Level Tirupati Journal Solutions, New Delhi ISSN:2454-5831(online)	2018
೧೧.	Some Important findings and suggestions of Beggars survey	Kaav International Journal of Arts, Humanities and Social Sciences	Kaav Publications New Delhi ISSN :2348-4969(online)	2018
೧೨.	Socio-Economic Profile of Beggars	International Journal of Multidisciplinary Research and Development	Gupta Publications House, No: 169, C-11, Sector-3, Rohini, Delhi, India ISSN :2349-4182	2018
೧೩.	ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಗ್ರಾಮೀಣ ಆರೋಗ್ಯ ಸ್ವರೂಪ ಮತ್ತು ಪರಿಣಾಮಗಳು	International journal of Kannada Research www.kannadajournal.com	National Level Tirupati Journal Solutions, New Delhi ISSN :2454-5813(online)	2018
೧೪.	Beggary: Diverse Facts and causes	International journal of Interdisciplinary Research in Arts and Humanities	DK International Research Foundation, Tamilnadu ISSN :2277-9809(online)	2018
೧೫.	Beggars Places of Begging and their Daily Income	International Research Journal of commerce, Arts and Science	CASIRJ, Vikas Puri, New Delhi ISSN: 2456-3145(online)	2018
೧೬.	ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಗ್ರಾಮೀಣ ಆರೋಗ್ಯ ಸ್ವರೂಪ ಮತ್ತು	International journal of Kannada Research	National Level Tirupati Journal Solutions,	2020

	ಪರಿಣಾಮಗಳು		New Delhi	
೧೭.	ದಾವಣಗೆರೆ ಮತ್ತು ತುಮಕೂರು ನಗರಗಳ ನಡುವೆ ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ನಗರದ ಮೂಲಕ ರೈಲು ಸಾರಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕದ ಅವಶ್ಯಕತೆ	International journal of Kannada Research	National Level Tirupati Journal Solutions, New Delhi	2021

1. ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ/ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಿಚಾರ ಸಂಕಿರಣ/ಸಮ್ಮೇಳನ/ಕಾರ್ಯಾಗಾರಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ ವಿರಗಳು :

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಸಮ್ಮೇಳನ/ವಿಚಾರ ಸಂಕಿರಣ/ಬೇಸಿಗೆ	ಪ್ರಬಂಧ ಶೀರ್ಷಿಕೆ(ಮಂಡಿಸಿದ್ದರೆ)	ಸಂಘಟಕರು/ ಪ್ರಾಯೋಜಕರು	ಅವಧಿ ಮತ್ತು ವರ್ಷ
೧.	ಮಹಿಳಾ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ, ಕನ್ನಡ ವಿವಿ ಮತ್ತು ಮಹಿಳಾ ಅಧ್ಯಯನ ಕೇಂದ್ರ, ಕನ್ನಡ ವಿವಿ ಇವರ ಸಂಯುಕ್ತಾಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಜರುಗಿದ ಮಹಿಳೆಯರ ಮೇಲಿನ ದೌರ್ಜನ್ಯ ತಡೆ: ಸಮಸ್ಯೆ ಹಾಗೂ ಸವಾಲುಗಳು ವಿಷಯ ಕುರಿತ ಎರಡು ದಿನಗಳ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಿಚಾರ ಸಂಕಿರಣ	ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿ	ಮಹಿಳಾ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ, ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ	ಮಾರ್ಚ್ ೩೦, ೩೧- ೨೦೧೫
೨.	ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ದನಸಹಾಯ ಆಯೋಗ ಹ್ಯೂಮನ್ ರಿಸೋರ್ಸ್ ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಸೆಂಟರ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರು ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಯುಜಿಸಿ ಸ್ಪಾನ್ಸರ್ ೨೧ ದಿನಗಳ ರೆಫ್ರೆಷರ್ ಕೋರ್ಸ್	೨೧ ದಿನಗಳ ರೆಫ್ರೆಷರ್ ಕೋರ್ಸ್ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ	ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ದನಸಹಾಯ ಆಯೋಗ ಹ್ಯೂಮನ್ ರಿಸೋರ್ಸ್ ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಸೆಂಟರ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರು ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಯುಜಿಸಿ ಪ್ರಾಯೋಜಿತ ೨೧ ದಿನಗಳ ರೆಫ್ರೆಷರ್ ಕೋರ್ಸ್	೨೬.೦೮.೨೦೧೫ ರಿಂದ ೧೫.೦೯.೨೦೧೫ರವರೆಗೆ
೩.	ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಸಂಸ್ಕೃತ ಅಧ್ಯಯನ ಕೇಂದ್ರ, ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಜ್ಞಾನಭಾರತಿ ಇವರು ಏರ್ಪಡಿಸಿದ್ದ ಸೋಶಿಯೋ ಪೊಲಿಟಿಕಲ್ ಆಸ್ಟೆಕ್ಟ್ ಇನ್ ಮಹಾಭಾರತ್ ದೇರ್ ರಿಲೇವೆನ್ಸ್ ಟು ಡೆ ವಿಷಯ ಕುರಿತ ಎರಡು ದಿನಗಳ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಿಚಾರ ಸಂಕಿರಣ	ದ ಥಿಯರಿ ಆಫ್ ಅಡ್ವಿನ್ಸ್ಟೀಶನ್ ಇನ್ ಮಹಾಭಾರತ್	ಸಂಸ್ಕೃತ ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು-೨೨	೨-೩, ನವೆಂಬರ್ ೨೦೧೫
೪.	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ, ಕನ್ನಡ ವಿವಿ ಮತ್ತು ಕನ್ನಡ ವಿವಿ ಸಂಶೋಧನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸಂಘ ಇವರ ಸಂಯುಕ್ತಾಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಜರುಗಿದ ಒಂದು ವಾರಗಳ	ಸಂಶೋಧನೆಯಲ್ಲಿ ದತ್ತಾಂಶ ವಿಶ್ಲೇಷಣೆ	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ, ಕನ್ನಡ ವಿವಿ ಮತ್ತು ಕನ್ನಡ ವಿವಿ ಸಂಶೋಧನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸಂಘ ಇವರ ಸಂಯುಕ್ತಾಶ್ರಯದಲ್ಲಿ	೨೮.೧೨.೨೦೧೫ ರಿಂದ ೦೨.೦೧.೨೦೧೬

	ಸಂಶೋಧನಾ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ		ಜರುಗಿದ ಒಂದು ವಾರಗಳ ಸಂಶೋಧನಾ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ	
೫.	ಕನ್ನಡ ವಿವಿ ಮಹಿಳಾ ಅಧ್ಯಯನ ಕೇಂದ್ರದ ವತಿಯಿಂದ ಐಸಿಎಸ್‌ಎಸ್‌ಆರ್ ಪ್ರಾಯೋಜಿತ 'ಸಮಾಜ ಸಂಶೋಧನೆಯಲ್ಲಿ ಸಂಶೋಧನ ವಿಧಾನಗಳು' ಕುರಿತು ೧೦ದಿನಗಳ ಕೋರ್ಸ್‌ವರ್ಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಕ್ಷೇತ್ರಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಕ್ಷೇತ್ರಕಾರ್ಯ ಅಧ್ಯಯನ ವರದಿ ತಯಾರಿಕೆ ಹಾಗೂ ವರದಿ ಮಂಡನೆ ಕುರಿತ ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡಲಾಯಿತು.	ಆಹ್ವಾನಿತ ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡಲಾಯಿತು	ಐಸಿಎಸ್‌ಎಸ್‌ಆರ್, ನವದೆಹಲಿ ಮತ್ತು ಮಹಿಳಾ ಅಧ್ಯಯನ ಕೇಂದ್ರ, ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ	೦೪.೦೬.೨೦೧೬
೬.	ಪೊಲಿಟಿಕಲ್ ಎಕನಾಮಿ ಆಫ್ ತ್ರಿಪುರ ವಿಷಯ ಕುರಿತು ತ್ರಿಪುರ ರಾಜ್ಯದ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳಾದ ಮಾನ್ಯ ಶ್ರೀ ಮಾಣಿಕ್ ಸರ್ಕಾರ ಅವರ ವಿಶೇಷ ಉಪನ್ಯಾಸ	ಸಂಘಟಕಾರನಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಲಾಯಿತು	ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ	೧೬.೦೧.೨೦೧೭
೭.	ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲಾಪಂಚಾಯ್ತಿ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ ೪ ದಿನಗಳ ಸಾಮರ್ಥ್ಯಾಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದ.	ಸಂಚಾಲಕನಾಗಿ ಮತ್ತು ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ.	ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಡಿ ಮೈಸೂರು	೦೬.೧೦.೨೦೧೬ರಿಂದ ೦೯.೧೦.೨೦೧೬
೮.	ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಜಿಲ್ಲಾಪಂಚಾಯ್ತಿ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ ೪ ದಿನಗಳ ಸಾಮರ್ಥ್ಯಾಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದ.	ಸಂಚಾಲಕನಾಗಿ ಮತ್ತು ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ.	ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಡಿ ಮೈಸೂರು	೨೧.೧೦.೨೦೧೬ರಿಂದ ೨೪.೧೦.೨೦೧೬
೯.	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲಾಪಂಚಾಯ್ತಿ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ ೪ ದಿನಗಳ ಸಾಮರ್ಥ್ಯಾಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದ.	ಸಂಚಾಲಕನಾಗಿ ಮತ್ತು ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ.	ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಡಿ ಮೈಸೂರು	೨೫.೧೦.೨೦೧೬ರಿಂದ ೨೮.೧೦.೨೦೧೬
೧೦.	ಹಾಸನ ಮತ್ತು ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲಾಪಂಚಾಯ್ತಿ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ ೪ ದಿನಗಳ ಸಾಮರ್ಥ್ಯಾಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದ.	ಸಂಚಾಲಕನಾಗಿ ಮತ್ತು ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ.	ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಡಿ ಮೈಸೂರು	೨೨.೧೧.೨೦೧೬ರಿಂದ ೨೫.೧೧.೨೦೧೬
೧೧.	ದಾವಣಗೆರೆ ಮತ್ತು ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲಾಪಂಚಾಯ್ತಿ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ ೪ ದಿನಗಳ ಸಾಮರ್ಥ್ಯಾಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದ.	ಸಂಚಾಲಕನಾಗಿ ಮತ್ತು ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ.	ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಡಿ ಮೈಸೂರು	೨೭.೧೧.೨೦೧೬ರಿಂದ ೩೦.೧೧.೨೦೧೬

೧೨.	ಉಡುಪಿ ಮತ್ತು ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲಾಪಂಚಾಯ್ತಿ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ ೪ ದಿನಗಳ ಸಾಮರ್ಥ್ಯಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದ.	ಸಂಚಾಲಕನಾಗಿ ಮತ್ತು ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ.	ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಡಿ ಮೈಸೂರು	೧೩.೧೨.೨೦೧೬ರಿಂದ ೧೬.೧೨.೨೦೧೬
೧೩.	ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲಾಪಂಚಾಯ್ತಿ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ ೪ ದಿನಗಳ ಸಾಮರ್ಥ್ಯಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದ.	ಸಂಚಾಲಕನಾಗಿ ಮತ್ತು ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ.	ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಡಿ ಮೈಸೂರು	೨೧.೧೨.೨೦೧೬ರಿಂದ ೨೪.೧೨.೨೦೧೬
೧೪.	ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲಾಪಂಚಾಯ್ತಿ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ ೪ ದಿನಗಳ ಸಾಮರ್ಥ್ಯಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದ.	ಸಂಚಾಲಕನಾಗಿ ಮತ್ತು ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ.	ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಡಿ ಮೈಸೂರು	೨೨.೧೨.೨೦೧೬ರಿಂದ ೩೦.೧೨.೨೦೧೬
೧೫.	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲಾಪಂಚಾಯ್ತಿ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ ೪ ದಿನಗಳ ಸಾಮರ್ಥ್ಯಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದ.	ಸಂಚಾಲಕನಾಗಿ ಮತ್ತು ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ.	ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಡಿ ಮೈಸೂರು	೧೨.೦೧.೨೦೧೭ರಿಂದ ೨೦.೦೧.೨೦೧೭
೧೬.	ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲಾಪಂಚಾಯ್ತಿ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ ೪ ದಿನಗಳ ಸಾಮರ್ಥ್ಯಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದ.	ಸಂಚಾಲಕನಾಗಿ ಮತ್ತು ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ.	ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಡಿ ಮೈಸೂರು	೨೨.೦೧.೨೦೧೭ರಿಂದ ೩೦.೦೧.೨೦೧೭
೧೭.	ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಮತ್ತು ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲಾಪಂಚಾಯ್ತಿ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ ೪ ದಿನಗಳ ಸಾಮರ್ಥ್ಯಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದ.	ಸಂಚಾಲಕನಾಗಿ ಮತ್ತು ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ.	ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಡಿ ಮೈಸೂರು	೦೬.೦೨.೨೦೧೭ರಿಂದ ೦೯.೦೨.೨೦೧೭
೧೮.	ಕೋಲಾರ ಮತ್ತು ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲಾಪಂಚಾಯ್ತಿ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ ೪ ದಿನಗಳ ಸಾಮರ್ಥ್ಯಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದ.	ಸಂಚಾಲಕನಾಗಿ ಮತ್ತು ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ.	ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಡಿ ಮೈಸೂರು	೧೮.೦೨.೨೦೧೭ರಿಂದ ೨೧.೦೨.೨೦೧೭
೧೯.	ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲಾಪಂಚಾಯ್ತಿ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ ೪ ದಿನಗಳ ಸಾಮರ್ಥ್ಯಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದ.	ಸಂಚಾಲಕನಾಗಿ ಮತ್ತು ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ.	ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಡಿ ಮೈಸೂರು	೦೧.೦೩.೨೦೧೭ರಿಂದ ೦೪.೦೩.೨೦೧೭
೨೦.	ಮಲ್ಲಾಡ್ ಡೆವೆಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಫೌಂಡೇಶನ್, ಲಾಲ್ ಬಹದ್ದೂರ ಆರ್ಟ್ಸ್, ಸೈನ್ಸ್ ಅಂಡ್ ಎಸ್.ಬಿ	ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಲಾಯಿತು	ಮಲ್ಲಾಡ್ ಡೆವೆಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಫೌಂಡೇಶನ್, ಲಾಲ್ ಬಹದ್ದೂರ ಆರ್ಟ್ಸ್, ಸೈನ್ಸ್	೦೬.೦೩.೨೦೧೭

	ಸೊಲಬಣ್ಣ ಶೆಟ್ಟಿ ಕಾಮರ್ಸ್ ಕಾಲೇಜ್, ಸಾಗರ ಮತ್ತು ಕೆ.ಎಚ್.ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಪೋಸ್ಟ್ ಗ್ರಾಜುಯೇಟ್ ಸ್ಟಡೀಸ್, ಸಾಗರ ಇವರು ಜಂಟಿಯಾಗಿ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಇಂಪ್ಯಾಕ್ಟ್ ಆಫ್ ಡಿಮಾನಿಟೈಸೇಷನ್ ವಿಷಯ ಕುರಿತ ಒಂದು ದಿನದ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಸೆಮಿನಾರ್‌ನಲ್ಲಿ		ಅಂಡ್ ಎಸ್.ಬಿ ಸೊಲಬಣ್ಣ ಶೆಟ್ಟಿ ಕಾಮರ್ಸ್ ಕಾಲೇಜ್, ಸಾಗರ ಮತ್ತು ಕೆ.ಎಚ್.ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಪೋಸ್ಟ್ ಗ್ರಾಜುಯೇಟ್ ಸ್ಟಡೀಸ್, ಸಾಗರ	
೨೧.	ಮಲ್ಲಾಡ್ ಡೆವೆಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಫೌಂಡೇಶನ್, ಲಾಲ್ ಬಹದ್ದೂರ ಆರ್ಟ್ಸ್, ಸೈನ್ಸ್ ಅಂಡ್ ಎಸ್.ಬಿ ಸೊಲಬಣ್ಣ ಶೆಟ್ಟಿ ಕಾಮರ್ಸ್ ಕಾಲೇಜ್, ಸಾಗರ ಮತ್ತು ಕೆ.ಎಚ್.ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಪೋಸ್ಟ್ ಗ್ರಾಜುಯೇಟ್ ಸ್ಟಡೀಸ್, ಸಾಗರ ಇವರು ಜತೆಗೂಡಿ ಹ್ಯೂಮನ್ ರೈಟ್ಸ್ : ಇಶ್ಯೂಸ್ ಅಂಡ್ ಚಾಲೆಂಜಸ್ ವಿಷಯ ಕುರಿತ ಒಂದು ದಿನದ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಸೆಮಿನಾರ್‌ನಲ್ಲಿ	ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಲಾಯಿತು	ಮಲ್ಲಾಡ್ ಡೆವೆಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಫೌಂಡೇಶನ್, ಲಾಲ್ ಬಹದ್ದೂರ ಆರ್ಟ್ಸ್, ಸೈನ್ಸ್ ಅಂಡ್ ಎಸ್.ಬಿ ಸೊಲಬಣ್ಣ ಶೆಟ್ಟಿ ಕಾಮರ್ಸ್ ಕಾಲೇಜ್, ಸಾಗರ ಮತ್ತು ಕೆ.ಎಚ್.ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಪೋಸ್ಟ್ ಗ್ರಾಜುಯೇಟ್ ಸ್ಟಡೀಸ್, ಸಾಗರ	೧೧.೦೩.೨೦೧೭
೨೨.	ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲಾಪಂಚಾಯ್ತಿ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ ೪ ದಿನಗಳ ಸಾಮರ್ಥ್ಯಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದ.	ಸಂಚಾಲಕನಾಗಿ ಮತ್ತು ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ.	ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಡಿ ಮೈಸೂರು	೨೪.೦೩.೨೦೧೭ರಿಂದ ೨೭.೦೩.೨೦೧೭
೨೩.	ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲಾಪಂಚಾಯ್ತಿ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ ೪ ದಿನಗಳ ಸಾಮರ್ಥ್ಯಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದ.	ಸಂಚಾಲಕನಾಗಿ ಮತ್ತು ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ.	ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಡಿ ಮೈಸೂರು	೨೮.೦೮.೨೦೧೭ರಿಂದ ೩೧.೦೮.೨೦೧೭
೨೪.	ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲಾಪಂಚಾಯ್ತಿ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ ೪ ದಿನಗಳ ಸಾಮರ್ಥ್ಯಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದ.	ಸಂಚಾಲಕನಾಗಿ ಮತ್ತು ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ.	ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಡಿ ಮೈಸೂರು	೦೪.೦೯.೨೦೧೭ರಿಂದ ೦೭.೦೯.೨೦೧೭
೨೫.	ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲಾಪಂಚಾಯ್ತಿ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ ೪ ದಿನಗಳ ಸಾಮರ್ಥ್ಯಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದ.	ಸಂಚಾಲಕನಾಗಿ ಮತ್ತು ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ.	ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಡಿ ಮೈಸೂರು	೦೬.೧೦.೨೦೧೭ರಿಂದ ೦೯.೧೦.೨೦೧೭
೨೬.	ಚಾಮರಾಜ ನಗರ ಜಿಲ್ಲಾಪಂಚಾಯ್ತಿ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ ೪ ದಿನಗಳ	ಸಂಚಾಲಕನಾಗಿ ಮತ್ತು ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿ	ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು	೨೩.೧೦.೨೦೧೭ರಿಂದ ೨೬.೧೦.೨೦೧೭

೩೫.	ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಡಾ.ಬಿ.ಆರ್.ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅವರ ೧೨೬ನೇ ವರ್ಷಾಚರಣೆ ಸಂದರ್ಭದ ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸಮಾವೇಶ ೨೦೧೭	ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಪ್ರತಿನಿಧಿಯಾಗಿ ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಲಾಯಿತು	ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ ಮತ್ತು ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು	೨೧.೦೭.೨೦೧೭ರಿಂದ ೨೩.೦೭.೨೦೧೭
೩೬.	ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ಸಮಾಜ ಶಾಸ್ತ್ರ ಸಂಘದ ವತಿಯಿಂದ ೧೨ನೇ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸಮಾಜ ಶಾಸ್ತ್ರ ಸಮ್ಮೇಳನದಲ್ಲಿ ಸಾಮಾಜಿಕ ಸ್ಥಿತ್ಯಂತರ: ಸವಾಲು ಮತ್ತು ಸಾಧ್ಯತೆಗಳು ವಿಷಯ ಕುರಿತು ನಡೆದ ಎರಡು ದಿನಗಳ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸಮಾಜಶಾಸ್ತ್ರ ಸಮ್ಮೇಳನದಲ್ಲಿ 'ಕೃಷಿ ಕಾರ್ಮಿಕರ ವಲಸೆ: ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ಮತ್ತು ಸವಾಲುಗಳು' ವಿಷಯ ಕುರಿತು ಪ್ರಬಂಧ ಮಂಡಿಸಲಾಯಿತು.	'ಕೃಷಿ ಕಾರ್ಮಿಕರ ವಲಸೆ: ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ಮತ್ತು ಸವಾಲುಗಳು' ವಿಷಯ ಕುರಿತು ಪ್ರಬಂಧ ಮಂಡಿಸಲಾಯಿತು.	ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ಸಮಾಜ ಶಾಸ್ತ್ರ ಸಂಘ, ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ, ಹೊಸಪೇಟೆ	೩೧.೦೮.೨೦೧೮ರಿಂದ ೦೧.೦೯.೨೦೧೮
೩೭.	ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ಸಮಾಜ ಶಾಸ್ತ್ರ ಸಂಘದ ವತಿಯಿಂದ ೧೨ನೇ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸಮಾಜ ಶಾಸ್ತ್ರ ಸಮ್ಮೇಳನದಲ್ಲಿ ಸಾಮಾಜಿಕ ಸ್ಥಿತ್ಯಂತರ: ಸವಾಲು ಮತ್ತು ಸಾಧ್ಯತೆಗಳು ವಿಷಯ ಕುರಿತು ನಡೆದ ಎರಡು ದಿನಗಳ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸಮಾಜಶಾಸ್ತ್ರ ಸಮ್ಮೇಳನದಲ್ಲಿ 'ಸೋಶಿಯಲ್ ಪ್ರಾಬ್ಲಮ್ಸ್ ಪಾಲಿಸಿ ಅಂಡ್ ಪ್ಲಾನಿಂಗ್ ಇಶ್ಯೂಸ್ ಅಂಡ್ ಚಾಲೆಂಜಸ್ ವಿಷಯ ಕುರಿತು ಸೆಷನ್‌ಗೆ	ಸೆಷನ್‌ನ ಚೇರ್ ಪರ್ಸನ್ ಆಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಯಿತು	ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ಸಮಾಜ ಶಾಸ್ತ್ರ ಸಂಘ, ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ, ಹೊಸಪೇಟೆ	೩೧.೦೮.೨೦೧೮
೩೮.	ಇಸ್ವಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಎಕನಾಮಿಕ್ ರಿಸೆಚ್ ಅಂಡ್ ಪಾಪುಲೇಶನ್ ರಿಸೆಚ್ ಸೆಂಟರ್, ಧಾರವಾಡ ಇವರು ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ಸಿಸ್ಟಂ ಇನ್ ಇಂಡಿಯನ್ ಎಕನಾಮಿ; ರೋಲ್ಸ್, ಪ್ರಾಸ್ಪೆಕ್ಟ್ಸ್ ಅಂಡ್ ಚಾಲೆಂಜಸ್ ವಿಷಯ ಕುರಿತು ಎರಡು ದಿನಗಳ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸೆಮಿನಾರ್‌ನಲ್ಲಿ ಜಂಟಿಯಾಗಿ	ಪಾರ್ಟಿಸಿಪೇಶನ್ ಆಫ್ ಕಮರ್ಷಿಯಲ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ಸ್ ಇನ್ ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ವಿತ್ ರೆಫರೆನ್ಸ್ ಟು ಕಮರ್ಶಿಲ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ಸ್ ಇನ್ ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಡಿಸ್ಟ್ರಿಕ್ಟ್ ವಿಷಯ ಕುರಿತು ಪ್ರಬಂಧ ಮಂಡಿಸಲಾಯಿತು	ಇಸ್ವಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಎಕನಾಮಿಕ್ ರಿಸೆಚ್ ಅಂಡ್ ಪಾಪುಲೇಶನ್ ರಿಸೆಚ್ ಸೆಂಟರ್, ಧಾರವಾಡ	೧೦.೧೨.೨೦೧೮ರಿಂದ ೧೧.೧೨.೨೦೧೮
೩೯.	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದ ೩೦ ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಜಿಲ್ಲಾಪಂಚಾಯತ್ ಚುನಾಯಿತ ಅಧ್ಯಕ್ಷರುಗಳಿಗೆ ೩ ದಿನಗಳಕಾಲ ನಡೆದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಿಚಾರ ಸಂಕಿರಣ	ಸಂಚಾಲಕನಾಗಿ ಮತ್ತು ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ.	ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು	೨೩.೦೨.೨೦೧೯ರಿಂದ ೨೫.೦೨.೨೦೧೯

	ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ		ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಡಿ ಮೈಸೂರು	
೪೦.	ಅನಂತ ಸೇವಾಶ್ರಮ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಮಲ್ಲಾಡಿಹಳ್ಳಿ ಅಲ್ಲಮಪ್ರಭು ಸಂಶೋಧನಾ ಕೇಂದ್ರ- ಮುರುಘಾಮಠ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಹಾಗೂ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರ ಪರಿಷತ್ (ರಿ) ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರು 'ರೈಲ್ವೇ ಲಿಂಕ್ ಬಿಟ್ಟೇನ್ ದಾವಣಗೆರೆ ತುಮ್ಮೂರ್ ವೈಯಾ ಚಿತ್ರದುರ್ಗ: ಇಷ್ಯೂಸ್ ಅಂಡ್ ಚಾಲೆಂಜಸ್' ವಿಷಯ ಕುರಿತು ನಡೆದ ಒಂದು ದಿನದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸಮ್ಮೇಳನದಲ್ಲಿ ಪ್ರಬಂಧವನ್ನು ಮಂಡಿಸಲಾಯಿತು.	ಪಾಸಿಟಿವ್ ಇಂಪ್ಯಾಕ್ಟ್ ಆಫ್ ಡೈರೆಕ್ಟ್ ರೈಲ್ವೆ ಕನೆಕ್ಟಿವಿಟಿ ಬಿಟ್ಟೇನ್ ದಾವಣಗೆರೆ ಅಂಡ್ ಟುಮ್ಮೂರ್ ವೈಯಾ ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ವಿಷಯ ಕುರಿತು ಪ್ರಬಂಧ ಮಂಡಿಸಲಾಯಿತು	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರ ಪರಿಷತ್(ರಿ) ಬೆಂಗಳೂರು ಮತ್ತು ಅನಂತ ಸೇವಾಶ್ರಮ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಮಲ್ಲಾಡಿಹಳ್ಳಿ ಅಲ್ಲಮಪ್ರಭು ಸಂಶೋಧನಾ ಕೇಂದ್ರ- ಮುರುಘಾಮಠ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ	೨೬.೦೨.೨೦೧೯
೪೧.	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ, ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ಹಂಪಿಯ ಹೈದ್ರಾಬಾದ್ -ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರದೇಶಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ಪೀಠದ ವತಿಯಿಂದ ಹೈದ್ರಾಬಾದ್ - ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಸಾಮಾಜಿಕ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಇರುವ ಸವಾಲುಗಳು ಎಂಬ ವಿಷಯ ಕುರಿತ ಒಂದು ದಿನದ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ	ಹೈದ್ರಾಬಾದ್ -ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ವಿಷಯ ಕುರಿತು ಪ್ರಬಂಧ ಮಂಡಿಸಲಾಯಿತು	ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ಹಂಪಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗದ ಹೈದ್ರಾಬಾದ್ - ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರದೇಶಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ಪೀಠ, ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ	೦೩.೦೪.೨೦೧೯
೪೨.	ಯೂನಿವರ್ಸಿಟಿ ಗ್ರಾಂಟ್ ಕಮಿಷನ್ (ಮಿನಿಸ್ಟ್ರಿ ಆಫ್ ಎಚ್.ಆರ್.ಡಿ) ಸೌತ್ ವೆಸ್ಟ್ ರೀಜನಲ್ ಆಫೀಸ್, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರು ಫ್ಯಾಕಲ್ಟಿ ಓರಿಯಂಟೇಶನ್ ಪ್ರೋಗ್ರಾಂ ಫಾರ್ ಸ್ಕೂಡಂಟ್ಸ್ ಪ್ರೈನಿಂಗ್ ಆಫ್ ಟ್ರೈನರ್ಸ್ ಮೂರು ದಿನಗಳ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಪ್ರತಿನಿಧಿಯಾಗಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಲಾಯಿತು.	ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಪ್ರತಿನಿಧಿಯಾಗಿ ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಲಾಯಿತು.	ಇಂಡಿಯನ್ ಇನ್‌ಸ್ಟಿಟೂಟ್ ಆಫ್ ಸೈನ್ಸ್, ಬೆಂಗಳೂರು	೩೦.೦೫.೨೦೧೯ರಿಂದ ೦೧.೦೬.೨೦೧೯
೪೩.	ಪ್ರಾಚೀನ ಇತಿಹಾಸ ಮತ್ತು ಪುರಾತತ್ವ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ, ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ ಇವರು ಮಹಾತ್ಮ ಗಾಂಧಿಜಿ ಅವರ ೧೫೦ನೇ ಜಯಂತಿ ಅಂಗವಾಗಿ ವಿಭಾಗದ ವಿಶೇಷ ಉಪನ್ಯಾಸ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಗಾಂಧಿ ಮತ್ತು ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅವರಚಿಂತನೆಗಳ ತಾತ್ವಿಕತೆ ಎಂಬ ವಿಷಯ ಕುರಿತ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ	ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅವರ ಆರ್ಥಿಕ ಚಿಂತನೆಗಳು ವಿಷಯ ಕುರಿತು ಪ್ರಬಂಧ ಮಂಡಿಸಲಾಯಿತು	ಪ್ರಾಚೀನ ಇತಿಹಾಸ ಮತ್ತು ಪುರಾತತ್ವ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ, ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ. ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ	೧೩.೧೦.೨೦೧೯

೪೪.	ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ ಮತ್ತು ಗೌರ್ಮೆಂಟ್ ಫಸ್ಟ್‌ಗ್ರೇಡ್ ಆಲೇಜ್, ವಿಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು ಹಾಗೂ ನವಯಾನ ರೀಸೆರ್ಚ್ ಸೆಂಟರ್, ಸ್ಪೂರ್ತಿಧಾಮ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರ ಸಂಯುಕ್ತಾಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ನ್ಯಾಶನಲ್ ಲೆವೆಲ್ ಸೆವೆನ್ ಡೇಸ್ ಫ್ಯಾಕಲ್ಟಿ ಡೆವೆಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಪ್ರೋಗ್ರಾಂ ಆನ್ ಎನ್ವಿರಾನ್‌ಮೆಂಟಲ್ ಜಸ್ಟೀಸ್ ಅಂಡ್ ಸಸ್ಟೈನಬಲ್ ಡೆವೆಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ವಿಷಯ ಕುರಿತ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ	ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಸಂಯೋಜಕರಾಇ ಮತ್ತು ಸಕ್ರೀಯವಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಲಾಯಿತು	ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ ಮತ್ತು ಗೌರ್ಮೆಂಟ್ ಫಸ್ಟ್‌ಗ್ರೇಡ್ ಆಲೇಜ್, ವಿಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು ಹಾಗೂ ನವಯಾನ ರೀಸೆರ್ಚ್ ಸೆಂಟರ್, ಸ್ಪೂರ್ತಿಧಾಮ, ಅಂಜನಾ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು	೧೩.೦೨.೨೦೨೦ರಿಂದ ೧೯.೦೨.೨೦೨೦
೪೫.	ಐದು ದಿನಗಳ ನ್ಯಾಶನಲ್ ಲೆವೆಲ್ ಆನ್ ಲೈನ್ ಫ್ಯಾಕಲ್ಟಿ ಡೆವೆಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಟೂಲ್ಸ್ ಫಾರ್ ಟೀಚಿಂಗ್ ಪ್ರೋಗ್ರಾಂ. 'ಲರ್ನಿಂಗ್ ಅಂಡ್ ಎವಾಲ್ಯುಯೇಷನ್ ವಿಷಯ ಕುರಿತ ಐದು ದಿನಗಳ ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದ ವಿಚಾರಸಂಕಿರಣದಲ್ಲಿ	ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ಭಾಗವಹಿಸಲಾಯಿತು	ಜೆ.ಎಸ್.ಎಸ್.ಕಾಲೇಜ್ ಆಫ್ ಎಜುಕೇಶನ್, ವಿಜಯಪುರ ಮತ್ತು ರಾಣಿ ಚೆನ್ನಮ್ಮ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಬೆಳಗಾವಿ	೦೯.೦೬.೨೦೨೦ ರಿಂದ ೧೩.೦೬.೨೦೨೦
೪೬.	ಚಾಲೆಂಜರ್ಸ್ ಆಫ್ ಎಂ.ಎಸ್.ಎಂ.ಇ.ಎಸ್. ಡ್ಯೂರಿಂಗ್ ಕರೆಂಟ್ ಸಿನಾರಿಯೋ ವಿಷಯ ಕುರಿತ ಒಂದು ದಿನದ ಆನ್ ಲೈನ್ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಿಚಾರಸಂಕಿರಣದಲ್ಲಿ	ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ಭಾಗವಹಿಸಲಾಯಿತು	ಶರಣ ಬಸವೇಶ್ವರ ಕಾಲೇಜ್ ಆಫ್ ಕಾಮರ್ಸ್, ಕಲಬುರಗಿ	೧೪.೦೬.೨೦೨೦
೪೭.	ಯೋಗ ಅಂಡ್ ವೆಲ್‌ನೆಸ್ ೨೦೨೦ ವಿಷಯ ಕುರಿತ ಒಂದು ದಿನದ ಆನ್‌ಲೈನ್ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಿಚಾರಸಂಕಿರಣದಲ್ಲಿ	ಭಾಗವಹಿಸಲಾಯಿತು	ನ್ಯಾಶನಲ್ ಇನ್‌ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಎಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್‌ನ ಡಿಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಆಫ್ ಫಿಸಿಕಲ್ ಎಜ್ಯುಕೇಶನ್, ಮೈಸೂರು	೨೧.೦೬.೨೦೨೦
೪೮.	ಕೋವಿಡ್-೧೯ ಲಾಕ್‌ಡೌನ್ ಅಂಡ್ ದಿ ವನೇರಬಲ್ ಪಾಪುಲೇಶನ್ ಎಂಬ ವಿಷಯ ಕುರಿತ ನಾಲ್ಕು ದಿನಗಳ ನ್ಯಾಶನಲ್ ವೆಬಿನಾರ್ ಸಿರೀಸ್‌ನಲ್ಲಿ	ಭಾಗವಹಿಸಲಾಯಿತು	ಗೌರ್ಮೆಂಟ್ ಫಸ್ಟ್‌ಗ್ರೇಡ್ ಕಾಲೇಜು,ಕೆ.ಆರ್.ನಗರ ಮತ್ತು ಐಕ್ಯೂಎಸಿ ಹಾಗೂ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಸಮಾಜ ಕಾರ್ಯ ವಿಭಾಗ, ಕೆ.ಆರ್.ನಗರ	೦೧.೦೭.೨೦೨೦ ರಿಂದ ೦೪.೦೭.೨೦೨೦
೪೯.	ಸೋಶಿಯಾಲಿಸಂ ಅಂಡ್ ಲೋಹಿಯಾಯಿಸಂ: ಪ್ರಸೆಂಟ್ ಕಾಂಟೆಕ್ಸ್ಟ್ ಎಂಬ ವಿಷಯ ಕುರಿತ	ಭಾಗವಹಿಸಲಾಯಿತು	ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿಯ ಡಾ.ರಾಂ ಮನೋಹರ ಲೋಹಿಯಾ	೦೮.೦೭.೨೦೨೦

	ಒಂದು ದಿನದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವೆಬಿನಾರ್‌ನಲ್ಲಿ		ಅಧ್ಯಯನ ಪೀಟ ಮತ್ತು ಐಕ್ಯೋವಸಿ, ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ	
೫೦.	ಇಂಪ್ಯಾಕ್ಟ್ ಆಫ್ ಕೋಡ್-೧೯ ಆನ್ ಗ್ಲೋಬಲ್ ಎಕಾನಾಮಿ ವಿತ್ ಸ್ವಶಲ್ ರೆಫೆರೆನ್ಸ್ ಟು ಇಂಡಿಯಾ ಎಂಬ ವಿಷಯ ಕುರಿತ ಒಂದು ದಿನದ ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವೆಬಿನಾರ್ ನಲ್ಲಿ	ಭಾಗವಹಿಸಲಾಯಿತು.	ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಜ್ಞಾನಭಾರತಿ, ಕರ್ನಾಟಕ, ಇಂಡಿಯಾ	೨೧.೦೭.೨೦೨೦
೫೧.	ಇಂಡಿಯನ್ ಎಕಾನಮಿ ಅಂಡ್ ಹೆಲ್ತ್ ಸೆಕ್ಟರ್: ಚಾಲೆಂಜಸ್ ಇನ್ ದಿ ಪಾಸ್ಡ್ ಪ್ಯಾಂಡಮಿಕ್ ಪೀರಿಯಡ್ ಎಂಬ ವಿಷಯ ಕುರಿತ ಒಂದು ದಿನದ ರಾಷ್ಟ್ರ ಮಟ್ಟದ ವೆಬಿನಾರ್ ನಲ್ಲಿ	ಭಾಗವಹಿಸಲಾಯಿತು	ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗ, ಶ್ರೀ ಎಸ್.ಆರ್.ಕಾಂತಿ ಆರ್ಟ್ಸ್ ಅಂಡ್ ಸೈನ್ಸ್ ಕಾಲೇಜ್, ಮುಧೋಳ್, ಬಾಗಲಕೋಟೆ	೨೩.೦೭.೨೦೨೦
೫೨.	ಕೋವಿಡ್-೧೯ ಅಂಡ್ ಇಂಡಿಯನ್ ಎಕಾನಮಿ: ಇಶ್ಯೂಸ್ ಅಂಡ್ ಚಾಲೆಂಜಸ್ ಎಂಬ ವಿಷಯ ಕುರಿತ ಒಂದು ದಿನದ ಸ್ಪೆಷಲ್ ಲೆವೆಲ್ ವೆಬಿನಾರ್ ನಲ್ಲಿ	ಭಾಗವಹಿಸಲಾಯಿತು	ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗ, ಜೆ.ಎಸ್.ಎಸ್. ಕಾಲೇಜ್ ಆಫ್ ಆರ್ಟ್ಸ್, ಕಾಮರ್ಸ್ ಅಂಡ್ ಸೈನ್ಸ್, ಊಟಿ ರೋಡ್, ಮೈಸೂರು	೨೮.೦೭.೨೦೨೦
೫೩.	ಆತ್ಮನಿರ್ಭರ್ ಭಾರತ್: ಆನ್ ಎಲಿಕ್ಟ್ರಿಕ್ ಆಫ್ ದಿ ಇಂಡಿಯನ್ ಎಕಾನಮಿ ಎಂಬ ವಿಷಯಕುರಿತ ಒಂದು ದಿನದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವೆಬಿನಾರ್ ನಲ್ಲಿ	ಭಾಗವಹಿಸಲಾಯಿತು	ವಿಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಆಫ್ ಕಾಮರ್ಸ್, ಶ್ರೀ ಎಸ್.ಆರ್.ಕಾಂತಿ ಆರ್ಟ್ಸ್ ಅಂಡ್ ಸೈನ್ಸ್ ಕಾಲೇಜ್, ಮುಧೋಳ್, ಬಾಗಲಕೋಟೆ	೨೮.೦೭.೨೦೨೦
೫೪.	ಫೈನಾನ್ಸಿಯಲ್ ಮೇನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ ಡ್ಯೂರಿಂಗ್ ಕ್ರೈಸಿಸ್ ಅಂಡ್ ಕೋವಿಡ್-೧೯ ಅಂಡ್ ಗೌರ್ಮೆಂಟ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಇನ್ ಇಂಡಿಯಾ ಎಂಬ ವಿಷಯ ಕುರಿತ ಒಂದಿ ದಿನದ ವೆಬಿನಾರ್ ನಲ್ಲಿ	ಭಾಗವಹಿಸಲಾಯಿತು	ಕೆ.ಇ.ಎಸ್. ಐ.ಇ.ಎಂ.ಎಸ್. ಬಿ-ಸ್ಕೂಲ್ (ಎಂ.ಬಿ.ಎ) ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ಡಿಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಆಫ್ ಸ್ಟಡೀಸ್ ಇನ್ ಎಕನಾಮಿಕ್ಸ್, ಕೆಯುಡಿ, ಧಾರವಾಡ	೨೯.೦೭.೨೦೨೦
೫೫.	ಕೋವಿಡ್-೧೯ ಅಂಡ್ ಇಟ್ಸ್ ಇಂಪ್ಯಾಕ್ಟ್ ಆನ್ ಹ್ಯೂಮನ್ ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಎಂಬ ವಿಷಯ ಕುರಿತ ಒಂದು ದಿನದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವೆಬಿನಾರ್ ನಲ್ಲಿ	ಭಾಗವಹಿಸಲಾಯಿತು.	ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಜ್ಞಾನಭಾರತಿ, ಕರ್ನಾಟಕ, ಇಂಡಿಯಾ	೨೯.೦೭.೨೦೨೦
೫೬.	ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಅಂಡ್ ವೆಲ್ವೆಲ್ ಅಂಡ್	ಭಾಗವಹಿಸಲಾಯಿತು	ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಅಂಡ್	೩೧.೦೭.೨೦೨೦ರಿಂದ

	ಆಫ್ ದಿ ನ್ಯೂಯಾರ್ಕ್, ಸೆಮಿ-ನೋಮ್ಯಾಡ್ ಅಂಡ್ ಡಿನೋಟಿಫೈಡ್ ಕಮ್ಯುನಿಟೀಸ್: ಚಾಲೆಂಜರ್ ಅಂಡ್ ಪಾಸಿಬಿಲಿಟೀಸ್ ಎಂಬ ವಿಷಯ ಕುರಿತ ಐದು ದಿನಗಳ ನ್ಯಾಷನಲ್ ವೆಬಿನಾರ್ ನಲ್ಲಿ		ವೆಲ್ಫೇರ್ ಬೋರ್ಡ್ ಫಾರ್ ದಿ ಡಿನೋಟಿಫೈಡ್, ನೋಮ್ಯಾಡ್ & ಸೆಮಿ-ನೋಮ್ಯಾಡ್ ಕಮ್ಯುನಿಟೀಸ್ ಗೌರ್ಮೆಂಟ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಮತ್ತು ಡೆವಲಪ್ ಮೆಂಟ್ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ, ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ, ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ	೦೪.೦೮.೨೦೨೦
೫೭.	ನ್ಯಾಷನಲ್ ಎಜ್ಯುಕೇಶನ್ ಪಾಲಿಸಿ, ಅಟೋನಮಿ ಸ್ಟೇಟಸ್: ಚಾಲೆಂಜರ್ & ಅಪಾರ್ಚುನಿಟೀಸ್ ಎಂಬ ವಿಷಯ ಕುರಿತ ಒಂದು ದಿನದ ನ್ಯಾಷನಲ್ ವೆಬಿನಾರ್ ನಲ್ಲಿ	ಭಾಗವಹಿಸಲಾಯಿತು.	ಎಸ್.ಕೆ.ಇ ಸೊಸೈಟೀಸ್, ರಾಣಿ ಪಾರ್ವತಿದೇವಿ ಕಾಲೇಜು ಆಫ್ ಆರ್ಟ್ಸ್ & ಕಾಮರ್ಸ್, ಬೆಳಗಾವಿ	೦೮.೦೮.೨೦೨೦
೫೮.	ಕರ್ನಾಟಕ ಸಿವಿಲ್ ಸರ್ವಿಸ್ ರೂಲ್ಸ್-೧೯೫೭ ಎಂಬ ವಿಷಯ ಕುರಿತ ಒಂದು ದಿನದ ಸ್ಟೇಟ್ ಲೆವೆಲ್ ವೆಬಿನಾರ್ ನಲ್ಲಿ	ಭಾಗವಹಿಸಲಾಯಿತು	ಗೌರ್ಮೆಂಟ್ ಫಸ್ಟ್ ಗ್ರೇಡ್ ಕಾಲೇಜ್, ಸಿಸಿ ಮತ್ತು ಕೆಜಿಸಿಟಿಎ, ಧಾರವಾಡ ರೋಡ್, ಸಿಸಿ	೦೮.೦೮.೨೦೨೦
೫೯.	ಕೋವಿಡ್-೧೯ ಅಂಡ್ ಇಟ್ಸ್ ಇಂಪ್ಯಾಕ್ಟ್ ಆನ್ ಗ್ಲೋಬಲ್ ಎಕನಾಮಿ ಎಂಬ ವಿಷಯ ಕುರಿತ ಒಂದು ದಿನದ ವೆಬಿನಾರ್ ನಲ್ಲಿ	ಭಾಗವಹಿಸಲಾಯಿತು	ಇಂಡಿಯನ್ ಎಕನಾಮಿಕ್ ಅಸೋಶಿಯೇಷನ್ & ಡಿಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಆಫ್ ಎಕನಾಮಿಕ್ಸ್ & ಕೋ-ಆಫರೆಶನ್, ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ, ಮೈಸೂರು	೧೩.೦೮.೨೦೨೦
೬೦.	ಇಂಟರ್‌ಡಿಸಿಪ್ಲಿನರಿ ಫಾಕಲ್ಟಿ ಡೆವಲಪ್ ಮೆಂಟ್ ಪ್ರೋಗ್ರಾಂ: ಮಂತ್ರಾನ ವಿಷಯದ ಮೇಲೆ ನಡೆದ ಒಂದುವಾರದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವೆಬಿನಾರ್ ನಲ್ಲಿ	ಭಾಗವಹಿಸಲಾಯಿತು	ಎಸ್.ಜೆ.ಎಂ ಕಾಲೇಜ್ ಆಫ್ ಆರ್ಟ್ಸ್, ಸೈನ್ಸ್ ಅಂಡ್ ಕಾಮರ್ಸ್, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಮತ್ತು ಇಂದಿರಾಗಾಂಧಿ ನ್ಯಾಷನಲ್ ಓಪನ್ ಯೂನಿವರ್ಸಿಟಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ಹಾಗೂ ಐಕ್ಯೂ.ಎ.ಸಿ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ	೨೫.೦೮.೨೦೨೦ರಿಂದ ೦೧.೦೯.೨೦೨೦

ಡಾ.ಎಸ್.ಎ ಗೋವರ್ಧನ

ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಯೋಜನೆಗಳು (೨೦೧೪-೨೦೨೦ರ ವರೆಗೆ)

ಕ್ರ.ಸಂ	ಯೋಜನೆಯ ಹೆಸರು	ವರ್ಷ	ಮಂಜೂರು ಮಾಡಿದ ಸಂಖ್ಯೆ	ಆಂದಾಯ ಮೊತ್ತ	ಮುಕ್ತಾಯ/ಪ್ರಗತಿ

೧.	ರಾಜಕೀಯ ವಿಕೇಂದ್ರೀಕರಣ				ಮುಂದುವರೆದಿದೆ.
೨.	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಸಾಮಾಜಿಕ ಭಾಗವಹಿಸುವಿಕೆ				ಮುಂದುವರೆದಿದೆ.

ವಿಶೇಷ ಉಪನ್ಯಾಸ

01	ಬಾಬು ಜಗಜೀವನರಾಮ್‌ರವರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯ ಆಯಾಮಗಳು	ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ
----	--	---------------------------

ರಾಜ್ಯ ಮತ್ತು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ /ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಿಚಾರ ಸಂಕೀರ್ಣ/ಸಮ್ಮೇಳನ/ಕಾರ್ಯಾಗಾರಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ ವಿವರಗಳು

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಸಮ್ಮೇಳನ/ವಿಚಾರ ಸಂಕೀರ್ಣ/ಬೇಸಿಗೆ	ಪ್ರಬಂಧ ಶೀರ್ಷಿಕೆ(ಮಂಡಿಸಿದ್ದರೆ)	ಸಂಘಟಕರು/ ಪ್ರಾಯೋಜಕರು	ಅವಧಿ ಮತ್ತು ವರ್ಷ
೧.	ಕಾರ್ಲ್‌ಮಾರ್ಕ್ಸ್ ಲೈಫ್, ಐಡಿಯಾಸ್, ಇನ್‌ಫ್ಲೋಎನ್ಸ್, ಎ ಕ್ರೀಟಿವ್ ಏಗ್‌ಜೇಮಿನ್ ಆನ್ ದಿ ಬಯೋಸೆಂಟ್ರೀಕ್. ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಿಚಾರ ಸಂಕೀರ್ಣ	ವಿಚಾರ ಸಂಕೀರ್ಣ ಕುರಿತು ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಮಂಡನೆ	ಎಷೀಯನ್ ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ರಿಸರ್ಚ್ ಇನ್‌ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಶನ್ ಪಾಟ್ನಾ, ಬಿಹಾರ	
೨.	ಇಂಡಿಯನ್ ಡೆಮೋಕ್ರಸಿ ಆಟ್ ವಕ್ಸ್ ಎನಿವಲ್ ಕನ್‌ಫ್ರೆಂಸ್	ವಿಚಾರ ಸಂಕೀರ್ಣದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಮತ್ತು ಪೀಡ್‌ಬೇಕ್ ಹಂಚಿಕೆ	Co-Hosted by ಫೌಂಡೇಷನ್ ಫರ್ ಡೆಮೋಕ್ರಟಿಕ್ಸ್ ರಿಫರಮ್ಸ್ ಯೂನಿವರ್ ಸಿಟಿ ಆಫ್ ಹೈದ್ರಾಬಾದ್	
೩.	ಹೈಯರ್ ಎಜೂಕೇಷನ್ ಆಸ್ಪಿರೇಷನ್ ರೀಯಲಿಟಿ ಆಂಡ್ ಫೀವ್ರಿಚರ್	ವಿಚಾರ ಸಂಕೀರ್ಣದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಮತ್ತು ಪೀಡ್‌ಬೇಕ್ ಹಂಚಿಕೆ	ಮಹಿಳಾ ಅಧ್ಯಯನ ಕ.ವಿ.ವಿ ಹಂ	
೪.	ಹೈದ್ರಾಬಾದ್ ಕರ್ನಾಟಕ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ 371(ಜೆ) ಮುಂದಿನ ಸವಾಲುಗಳು	ವಿಚಾರ ಸಂಕೀರ್ಣದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಮತ್ತು ಪೀಡ್‌ಬೇಕ್ ಹಂಚಿಕೆ	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ ಹೈದ್ರಾಬಾದ್ ಕರ್ನಾಟಕ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ 371(ಜೆ) ಪೀಠ	
೫.	ಬೇಡ ಬುಡಕಟ್ಟು ಮಹಿಳೆ	ವಿಚಾರ ಸಂಕೀರ್ಣದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಮತ್ತು ಪೀಡ್‌ಬೇಕ್ ಹಂಚಿಕೆ	ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಅಧ್ಯಯನ ಪೀಠ ಕ.ವಿ.ವಿ ಹಂ	
೬.	ಸಮಾಜವಿಜ್ಞಾನದ ನೆಲೆಗಳು ಮತ್ತು		ಸಮಾಜ ವಿಜ್ಞಾನ ನಿಕಾಯ	

	ಕನ್ನಡ ಕರ್ನಾಟಕ			
೭.	ಜೇಂಡರ್ ಸೆಕ್ಸುವೇಲಿಟಿ ಆಂಡ್ ಲಾ	ವಿಚಾರ ಸಂಕೀರ್ಣದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಮತ್ತು ಪೀಡ್‌ಬೇಕ್ ಹಂಚಿಕೆ	ಸಮಾಜ ವಿಜ್ಞಾನನಿಕಾಯ	
೮.	ಅಸ್ಪೃಶ್ಯತೆಯ ಪ್ರತಿರೋಧಗಳು	ವಿಚಾರ ಸಂಕೀರ್ಣದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಮತ್ತು ಪೀಡ್‌ಬೇಕ್ ಹಂಚಿಕೆ	ದಲಿತ ಅಧ್ಯಯನ ಪೀಠ	
೯.	ಕರ್ನಾಟಕ ಬೇಡ ನಾಯಕರ ಸ್ಥಿತ್ಯಂತರಗಳು	ವಿಚಾರ ಸಂಕೀರ್ಣದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಮತ್ತು ಪೀಡ್‌ಬೇಕ್ ಹಂಚಿಕೆ	ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಅಧ್ಯಯನ ಪೀಠ ಕ.ವಿ.ವಿ ಹಂ	
೧೦.	ಭಾರತೀಯ ಅದಿಮಾ ಬುಡಕಟ್ಟುಗಳು ವಿಚಾರಗಳು ಮತ್ತು ಸವಾಲುಗಳು	ವಿಚಾರ ಸಂಕೀರ್ಣದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಮತ್ತು ಪೀಡ್‌ಬೇಕ್ ಹಂಚಿಕೆ	ಬುಡಕಟ್ಟು ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ	
೧೧.	ಹಕ್ಕು ಮತ್ತು ಅರಿವು ಅಧ್ಯಯನ ಕಮ್ಮಟ		ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ರಾಜ್ಯಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗ ಮತ್ತು ಕನ್ನಡವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ.	
೧೨.	ಗ್ಲೋಬಲ್‌ಜೆಷನ್ ಡಿಫಿಕಲ್ಟ್ಸ್ ಆಂಡ್ ಇಂಪ್ಲೇಟ್ ಆನ್ ವೂಮೇನ್		ಗುಲಬರ್ಗಾ ಯೂನಿವರ್‌ಸಿಟಿ ಆಫ್ ಕರ್ನಾಟಕ ಗುಲಬರ್ಗಾ	
೧೩.	ಜೇಂಟರ್ ಇನ್ವೂಲ್ವಿಟೀ ಆಂಡ್ ಸಸ್ಟೈನ್‌ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಇನ್ ಕರ್ನಾಟಕ		ಸೆಂಟ್ರಲ್ ಯೂನಿವರ್‌ಸಿಟಿ ಆಫ್ ಕರ್ನಾಟಕ ಗುಲಬರ್ಗಾ	
೧೪.	ವಲಸೆ ಮತ್ತು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಶೋಧನಾ ಪ್ರಬಂಧ ಮಂಡನೆ.		ರಾಜ್ಯ ಸಮಾಜಶಾಸ್ತ್ರ ಅಧ್ಯಾಪಕರ ಸಂಘ ಮತ್ತು ಕನ್ನಡವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ	

ಪ್ರಕಟಣೆಗೊಂಡ ಸಂಶೋಧನಾ ಲೇಖನಗಳು

ಕ್ರ.ಸಂ	ಲೇಖನ/ಪ್ರಬಂಧದ ಶೀರ್ಷಿಕೆ	ಸಂಶೋಧನ ಪತ್ರಿಕೆ/ ಪುಸ್ತಕದ ಹೆಸರು	ಪತ್ರಿಕೆ/ಪುಸ್ತಕದ ಹೆಸರು, ಪ್ರಕಾಶಕರ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಸ್ಥಳ	ಪ್ರಕಟಣೆ ದಿನಾಂಕ
	ಜೆಂಡರ್ ಇನ್ಫ್ಲೂಯೆನ್ಸ್ ಆಂಡ್ ಸಸ್ಟೈನ್‌ಡೆವೆಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಇನ್ ಕರ್ನಾಟಕ		ಸೆಂಟ್ರಲ್ ಯೂನಿವರ್‌ಸಿಟಿ ಆಫ್ ಕರ್ನಾಟಕ ಗುಲಬರ್ಗಾ	
	ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿಯ ಚುನಾವಣಾ ಆಯಾಮಗಳು	ಲಿವೀಂಗ್ ಸೋಷಿಯಲಾಜಿ ಮೆಗ್ಜಿನ್		
	ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿಯ ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಮಾಬಂದಿಯ ಆಯಾಮಗಳು	ಶೋಧಾ		
	2020 ಹೊಸ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀತಿಯ ಆಯಾಮಗಳು	ಹೋರಾಟ ದಿನ ಪತ್ರಿಕೆ ಹೊಸಪೇಟೆ	ಹೋರಾಟ ದಿನ ಪತ್ರಿಕೆ ಹೊಸಪೇಟೆ	
	ಪಂಚಾಯತ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮಸಭೆ	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ರಾಜಕೀಯ ಆಯಾಮಗಳು: ಸಮಾಜ ವಿಜ್ಞಾನ ವಿಷಯಗಳ ಸಂಶೋಧನ ಲೇಖನಗಳ ಸಂಗ್ರಹ	ಇಂದಣೇಲಮಣಿಂ ಪ್ರಕಾಶನ ಬ್ಲಿಕ್ಕೋಡಿ-591 222	
	ಎ ಸ್ಟೇಡಿ ಆನ್ ಪ್ರಾಬ್ಲೆಮ್ಸ್ ಆಫ್ ವೂಮನ್ ಗ್ರಾಮ್ ಪಂಚಾಯತ್ ಲೀಡರ್‌ಶಿಪ್ ಇನ್ ಕೊಪ್ಪಳ ಡಿಸ್ಟ್ರಿಕ್ಟ್	ಡುಗೊ ರಂಗಸಂಗ ರಿಸರ್ಚ್ ಜರನಲ್, ಯು.ಜಿ.ಸಿ		2021

ಡಾ ಗೀತಮ್ಮ ಕೆ.

ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಯೋಜನೆಗಳು (೨೦೧೪-೨೦೨೦ರ ವರೆಗೆ)

ಕ್ರ.ಸಂ	ಯೋಜನೆಯ ಹೆಸರು	ವರ್ಷ	ಮಂಜೂರು ಮಾಡಿದ ಸಂಸ್ಥೆ	ಆಂದಾಜು ಮೊತ್ತ	ಮುಕ್ತಾಯ/ಪ್ರಗತಿ

೧.	ಗ್ರಾಮೀಣ ಮಹಿಳಾ ದುಡಿಮೆಗಾರರ ಸ್ಥಿತ್ಯಂತರಗಳು ಬದುಕಿನ	2018-19			ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ
೨.	ಕೋವಿಡ್ ನಂತರ ಬೀದಿ ವ್ಯಾಪಾರಸ್ಥರ ಸ್ಥಿತಿಗತಿ	2020-21			ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ
೩.	ಪ್ರಸ್ತುತ ಅಡಿಕೆ ಬೆಳೆಗಾರರ ಸಾಮಾಜಿಕ ಆರ್ಥಿಕ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ	2020-21			ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ

ರಾಜ್ಯ ಮತ್ತು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ /ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಿಚಾರ ಸಂಕೀರ್ಣ/ಸಮ್ಮೇಳನ/ಕಾರ್ಯಾಗಾರಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ ವಿವರಗಳು

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಸಮ್ಮೇಳನ/ವಿಚಾರ ಸಂಕೀರ್ಣ/ಬೇಸಿಗೆ	ಪ್ರಬಂಧ ಶೀರ್ಷಿಕೆ(ಮಂಡಿಸಿದ್ದರೆ)	ಸಂಘಟಕರು/ ಪ್ರಾಯೋಜಕರು	ಅವಧಿ ಮತ್ತು ವರ್ಷ
೧.	ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸಂಶೋಧನಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ			24.8.2020
೨.	ಬಹುಶಿಸ್ತು ಕುರಿತು ಸಂಶೋಧನಾ ವಿಧಾನ, ಸಂಶೋಧನಾ ನೀತಿ,ವಿಧಾನ,ಕೌಶಲ್ಯ ಬರವಣಿಗೆ, ಮತ್ತು ಸಂವಹನ. UGC -ಸ್ಟ್ರೈಡ್ ರಿಪ್ರೆಶ್ ಕೋರ್ಸ್			19.8.2020 1.9.2020

ಪ್ರಕಟಣೆಗೊಂಡ ಸಂಶೋಧನಾ ಲೇಖನಗಳು

ಕ್ರ.ಸಂ	ಲೇಖನ/ಪ್ರಬಂಧದ ಶೀರ್ಷಿಕೆ	ಸಂಶೋಧನ ಪತ್ರಿಕೆ/ ಪುಸ್ತಕದ ಹೆಸರು	ಪತ್ರಿಕೆ/ಪುಸ್ತಕದ ಹೆಸರು, ಪ್ರಕಾಶಕರ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಸ್ಥಳ	ಪ್ರಕಟಣೆ ದಿನಾಂಕ
೧.	ಸಾರ್ವಜನಿಕ ವಿತರಣಾ ವ್ಯವಸ್ಥೆ: ಮೂರನೇ ಪರಿಕಲ್ಪನೆಗಳ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಿಚಾರಗಳು ಜರ್ನಲ್		ಐ.ಎಸ್.ಎಸ್.ಎನ್,0970- 7247, ವಾಲ್ಯೂಮ್.34,ನಂ.393- 399,	ಏಪ್ರಿಲ್ 2020
೨.	ಕೃಷಿ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಭಾರತೀಯ ಮಹಿಳೆಯರ ಭಾಗವಹಿಸುವಿಕೆ: ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದೆ. ಸಂಪಾದಿತ ಪುಸ್ತಕ: ಸಾಹಿತ್ಯ, ವಿಜ್ಞಾನ, ವಾಣಿಜ್ಯ ಮತ್ತು ಸಾಮಾಜಿಕ ವಿಜ್ಞಾನಗಳಲ್ಲಿ ಇತ್ತೀಚಿನ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ಮತ್ತು ಸವಾಲುಗಳು		ಐ.ಎಸ್.ಬಿಎನ್-978-93- 90082-37.3 ಶಂಕರ್ ಪಬ್ಲಿಕೇಷನ್ಸ್	ಜುಲೈ-2020